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11 Kilo Underground-
Comic-Magazine

Englische Heavy Metal und 
französische Metal Hurlant.

Guter und mittlerer 
Erhaltungszustand.  

Das ist ein stattlicher Batzen 
an coolen Comics. 

Preis: 29,-- €

Asterix Kartenspiele 
in Hardcoverbox (Firma Atlas)

Sehr gute Erhaltung: 12,-- €
Zack Kennenlernpaket 
mit guten und mittleren 

Zuständen.
Stattliche 4 Kilo für 14,90 €

Mini Maus Kaba 
Werbefigur 
(60er Jahre)

Holzartiges und sehr stabiles 
Material. Nur hier und da mit 

leichten Mängeln. 
Deutlich Größer als A4.

Preis: 24,-- €
Fix und Foxi 

Sammelbilderalbum - 
Lachparade.

Sehr schöne Erhaltung. 
Leider fehlen ganze 12 Bilder.

Preis: 15,-- €

Bilderbuch von  
Rolf Kauka 

Fix und Foxi 1:0 
(Hardcover) Recht 

seltenes Stück in guter, 
aber nicht perfekter 

Erhaltung.
Preis: 55,-- €

Struppelpeter und 
Schnatterliese 

(Kauka - Bilderbuch - 
60er Jahre) Zustand ist 3. 

Preis: 10,-- €

Nick Softcover 
ANGEBOTSPAKET mit den 

Nummern 1-35
Gute + sehr gute Erhaltungen. 

Set-Preis: 99,-- €

Nick Sonderband 
Starterpaket mit den Nr. 1-5

Sehr shöne Erhaltung. 
Preis: 14,90 €

Bob und Ben 
1-8 komplett 

Gute und sehr gute 
Erhaltungen. 

Set-Preis: 25,-- €

Sigurd XL-Starterpaket 
(Hethke)

Mit dabei die Softcover 1-28 
der langen Albenserie, die 
Alben 1-3 mit den Piccolo-

Nachdrucken und der Hard
coverband Insel des Grauens.

Gute und sehr gute 
Erhaltungen. 

Set-Preis: 125,-- €

3er-Set Albert Enzian 
aus der Serie 16/22.
Gute und sehr gute 

Erhaltungen. 
Set für 4,90 €
Superman 

(Ehapa Taschenbuch) 
STARTERPAKET

Enthält die Taschenbücher 
1-41. Gute und mittlere 

Erhaltungen. 
Preis: 79,-- € Petzi Starterpaket 

mit 19 Heften
Mittlere Zustände. 

Preis: 25,-- €
Globi Starterpaket 

mit 14 Teilen
Mit dabei 4 dicke Bücher, 

ein Taschenbuch und 9 
Broschüren. Gute und 

mittlere Zustände.
Komplettpreis trotz der 

teuren Bücher nur 59,-- €

Papa Moll Band 1 
(Hardcover)

Guter Erhaltungszustand. 
Preis: 12,-- €

Die 3 frohen Gesellen 
(Vorkrieg) Mittlerer Zustand. 

Preis: 12,-- €
Bonnbons

Politisches Comic des 
Bastei Verlages

Sehr schön erhalten. 
Preis: 12,-- €

Coyote und Das Zelt
Riesen Mengen für kleines Geld!

26 Coyote Romanhefte. 
Alle im 3er-Zustand.  

Natürlich vollständig! 
Paketpreis: 29,-- €

60 x "Das Zelt“ Romanhefte. 
Alle in guter und  

mittlerer Erhaltung. 
Paketpreis nur 59,-- €

Fix und Foxi Riesenposter
ca. 67 x 150 cm

Verschiedene Posterbeilagen zu einem XXL-
Poster vereinigt. Hier und da mit Mängeln. 

Preis nur 15,-- €

Hethke Alben 
Starterpaket (1)

Enthält Jörg 1-4, Gert 1-5 
und Falk 1-3 der kleinen 
3er-Serie. Alle Alben mit 

nur leichten Mängeln.
Ganzes Paket für nur 24,-- €

Hethke Alben 
Starterpaket (2)

Enthält 14 Soft- und 3 
Hardcoveralben. Mit dabei 

Sigurd, Akim, Trigan und Falk. 
Alle Ausgaben mit nur geringen 

Mängeln.
Preis: 25,-- €

10er Buch-Paket des 
Autors Raymond Penney.

Gute Zustände. Zum Teil 
schön illustriert.
Set-Preis: 19,-- €

Lucky Luke 
Mississippi Abenteuer 
(Aus Fix und Foxi Album)

Sehr gute Erhaltung. 
Dafür ein Witzpreis! 

Nur 4,90 €
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Roy Stark Buch 1-6 
komplett.

Sehr schöne Erhaltungen. 
Preis: 45,-- €

Pit und Alf  1-5 komplett.
Gute und sehr gute 

Erhaltungen. 
Set-Preis: 17,50 €

Erotische Grafik-Bildbände 
in zwei tollen Angebotspaketen

 - 24 sehr gut erhaltene Art 
Fantastix für nur 59,-- €

 - 3 Bände des Zeichners 
Sorayama. Mit dabei der seltene 
und gesuchte Pin-up Hardcover. 

Preis: 49,-- €

Falk Großband 
Lehning 1-119 komplett

Der Großteil der Hefte befindet sich im 
Zustand 2. Hier und da kann aber auch 
einmal ein dreier Exemplar dabei sein. 
Statt ca. 1500,— Euro Katalog bei uns 

nur 950,-- €
Bild Abenteuer Lehning 

1-10 im Starterpaket
Überwiegend 2er-Zustände.  

Aber auch 3er mit dabei. 
Preis nur: 59,-- €

44 Superman Hefte 
der frühen 70er Jahre im

ANGEBOTSPAKET. 
70% Zustand 3 und 30% schlechter. 

Auch deshalb so günstig. 
Statt ca. 350,— Euro Katalog 

bei uns nur 190,-- €

Superman Starterpaket 
ab Heft 1/1966

Mit dabei: 1966: 1 & 2. Von 1967: 1, 2, 7-10, 
12, 13, 15-17 und 24-26. Aus dem Jahr 

1968: 1, 3, 4, 6, 8, 11, 12, 13, 16, 18-22, 24 
bis 26. Vom Jahr 1969: 1-6, 8, 9, 13, 15, 16, 

19, 22-24.
70% im Zustand 3. 30% etwas schlechter.

Auch deshalb  so günstig. Statt fast 1000,— 
Euro Katalog bei uns 

für nur 555,-- €

35 Felix Sonderhefte und 
Felix Großbände

im ANGEBOTSPAKET
Sogar richtig frühe Ausgaben mit 

dabei. Zustände sind 3 und 4. 
Auch deshalb so billig.

Preis: 69,-- €

Mosaik XL Komplettpaket
Enthält alle Hefte von 

1/1980 bis 12/1989.
80% Zustand 1. 20% Zustand 2.

Insgesamt 108 Hefte. 
Preis: 149,-- €

Sammelbilderalbum:  
Die Welt von morgen.
Vollständig. Zustand 2. 

Preis: 15,-- €

ANGEBOTSPAKET LUSTIGE 
TASCHENBÜCHER

75 verschiedene Exemplare mit 
und ohne Rückenbild.

Gute und sehr gute Zustände. 
Preis nur 69,-- €

Kleines Superman 
Taschenbuchpaket 

mit 20 Exemplaren
Zustände sind gut und mittel. 

Setpreis nur 19,-- €

7er Paket mit Micky Maus 
Nachdrucken

Enthalten sind die Hefte 1-4 von 
1951 und 1-3 von 1952. Z(0-2). 

Preis: 4,90 €

Tollste Geschichten 
von Donald Duck 
ANGEBOTSPAKET

Enthält 49 Hefte aus dem 
Nummernbereich 120 bis 220.

Alle in guten und meistens sogar 
sehr guten Zuständen. Normaler 

Verkaufspreis ca. 350,— Euro. 
Hier im Paket
für nur 89,-- €

Zweierset Pin-Up  
Mini-Bleche

(Postkartengröße)
für nur zusammen 6,-- €

Superman and Spider-Man
Großformatig.

Gut erhaltener US-Band. 
Preis: 8,-- €

Superman Special 1-15 
komplett plus Variant 8 & 10

Alles sehr gut im Zustand. 
ANGEBOTSKURS: 19,-- €

Spider Man
Sensationelle 0-30 komplett.

Alle sehr gut erhalten. 
ANGEBOTSKURS: 39,-- €
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Hochwertiges Paket mit  
20 tollen französischen 
Hard- und Softcovern

Lieferung ist der Abbildung 
ähnlich. Fast ausschließlich 

Hardcover. Zustände sind in der 
Regel sehr gut. Viele Alben sind 
von bekannten Top-Zeichnern! 

Set: 29,-- €
(Nur wenige Pakete vorrätig)

6 spanische Taschenbücher 
zum Thema  

„Horror-Erotik-Weltkrieg“
Von der Aufmachung ähnlich 

den deutschen Freibeuter 
Taschenbüchern.

Selten mal irgendwo im Angebot. 
Gebrauchte Zustände.

Setpreis: 50,-- €
Schwermetall Heft 1 

im Zustand 3
Preis: 6,90 €

5 Fackelträger 
Hardcoverbücher zum 

Thema Humor und Satire.
Alle sehr schön erhalten. 

Setpreis: 14,90 €

Der Struwwelpeter
Sehr alte Ausgabe deses 

Klassikers.
Zustand ist leider nicht so 

richtig toll. Deshalb so billig.
Preis: 6,-- €

Simmelanten 
Dickes Buch des 

Karikaturisten Paul Simmel. 
Mit seltenem Schutz

umschlag. Schöner Zustand. 
Preis: 5,90 €

Drei Raritäten 
unterschiedlichster Art:

Bilderbuch für Überlebende 
(West Verlag)

Zeichner ist Manfred Schmitt. 
Z(2/2-3) nur 30,-- €

Felix der Kater 
(Pestalozzi Pappbilderbuch)

Selten, aber leider recht 
schlecht erhalten.

Preis: 8,-- €
Flying Nun 

(Dell Comics / 50er Jahre)
Sehr altes US-Heft im mittleren 

Zustand. Klare Mängel zu 
erkennen.

Preis: 9,90 €

Adamson 3er Set
Vor- und Nachkrieg

Alles in guten Zuständen. 
Preis: 14,90 €

3er-Set Gregs Tagebuch
  Alle sehr gut im Zustand. 

Preis: 9,90 €

Käpten Kopp und die fliegenden 
Untertassen RARITÄT

Seltene und sehr beliebte Serie des 
Fackelträger Verlags. Zeichner ist 

Marten Toonder.
Dies hier ist Band 5 der Serie. Innen 
gänzlich unbemalt, was selten der 

Fall ist. Auf der Rückseite ein kleiner 
Schriftzug. Ohne diesen wäre die 

Erhaltung besser als 2. Im Preiskatalog 
gelistet mit 600,— im Zustand 1. 

Bei uns mit nur wenigen Mängeln
für 300,-- €

XL-Paket mit Jugendbüchern 
(Zumeist Göttinger und  

Fischer Verlag)
Alle mit kleineren Mängeln, aber 
ohne größere Beschädigungen.

48 verschiedene Ausgaben 
für nur 39,-- €

14 Fernsehbücher aus dem 
Tessloff Verlag im PAKET

Enthält: TexasRangers 2-6, Bonanza 
2, 3, 5 Tarzan 2, 4-6, Flipper 1 und 

Abenteuer unter Wasser 1. Alle meist 
Z(2). Setpreis:  24,-- €

Perry Rhodan Fans aufgepasst!
Uns ist es gelungen eine große 

Sammlung Perry Rhodan Leihbücher 
anzukaufen. Selten einmal war unsere 
Auswahl so gut wie jetzt. Bitte einfach 

im Innenteil bei den Leihbüchern 
unter P nachsehen! Dort haben wir 

alles aufgelistet.

 Man denkt die Preise seien ein Scherz 
Für wenig Geld, viel Eisenherz

Prinz Eisenherz 1-50 komplett 
(Pollischansky) in sehr schönen Zuständen.

Fast alles 1 und besser. Nur ganz wenige 
mal 1-2. Mit Ausnahme der Nr1 ALLES 

ERSTAUFLAGEN. 
Paketangebotspreis nur 179,-- €

oder

Prinz Eisenherz 1-50 komplett 
(Pollischansky) in gutenZuständen.
Alles im Zustandsbereich um 2. Mit 

Ausnahme der Nr1 ALLES ERSTAUFLAGEN. 
Paketangebotspreis nur 99,-- €

oder

Prinz Eisenherz (Pollischansky) 
KENNENLERNPAKET mit 33 verschiedenen 
Ausgaben. Alles im Zustandsbereich um 2.

Paketangebotspreis nur 49,-- €

15 Fix und Foxi 
Schmuckbilder im Paket

Stammen aus den Heften. Wir 
hatten keine Zeit und Lust 

diese mühsam zuzusortieren. 
Deshalb hier im Paket.

Gute Erhaltungen. Zusammen 
nur 14,90 €

Manfred Schmitt 
(Zeichner u.a.v. Nick Knatterten) 

Buchpaket ANGEBOT
Tolles Paket mit 9 Hardcover

büchern (Mit Schutzumschlägen) 
und fünf Taschenbüchern. Alles 

gut und sehr gut erhalten. 
Paketpreis: 39,-- €
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Ted Benoit Posteralbum 
(Etwas größer als A3) zum Thema 

Automobil. Sehr schöne Erhaltung. 
Preis: 12,-- €

22 Alben der Serien Asterix, 
Lucky Luke und Clever & Smart 

im PAKET.
Alle vollständig aber stark gelesen. 

Set-Preis nur 19,-- €

KAUF-TIP 

25 Kilo - REST vom FEST
Hier kann einfach alles mit dabei sein. 

Bücher, Magazine, und natürlich Comics. 
ALLES von uns als schlecht erhalten 
beschrieben. Was in großen Teil gar 

nicht stimmt. Ein fetter Batzen, den der 
Paketbote sicherlich nicht gerne in den 

5. Stock tragen würde. 
Preis: 39,-- €

Illustrierte Klassiker
Großformatiger Hardcover 

des Bandes Krieg der Welten. 
Sehr schön erhalten.

Preis: 10,-- €
Buffalo Bill 

Hardcover 1-3 von Hethke.  
Auch sehr gut im Zustand. 

Setpreis: 19,-- €
Werner „Besser ist das!“

Ungeschwärzte Version.
Prima erhalten. Preis: 6,90 €

5 Kilo ältere  
Fix und Foxi Hefte. 

Alle eher schlecht 
erhalten. Zum Lesen 

reicht es natürlich. Preis 
sollte unschlagbar sein. 

Ganzes Paket nur 14,90 €

30 Condor Superheldenhefte
Mit dabei Spinne 1 (Erstauflage)

Gute und mittlere Zustände.  
Viel zum Lesen für wenig Geld.

Paket nur 69,-- €

Kinderparty bei Bussi Bär
Seltenes Gesellschaftsspiel 

(Kauka) der Fima Klee
Karton hat einige Gebrauchs

spuren, ist aber dennoch 
sehr schön erhalten. Original 

Spielanleitung mit dabei. 
Preis: 55,-- €

3er-Set Vater und Sohn 
Comics.

2 Taschenbücher und ein 
großformatiges Werk des Süd 

Verlages. Hier Band 2. 
Preis: 12,-- €

Nick Knatterton 2er-Set
Hardcover-Gesamtausgabe und Folge 5 

der 50er Jahre Serie. Beide sehr schön in 
der Erhaltung, aber nicht perfekt.

Zusammen nur: 18,-- €
2er Set Ringbücher  

zum Zeichnen lernen.
Zeichnen macht Spaß und wir lernen 

Aktzeichnen. Gute Gebrauchtzustände. 
Setpreis: 12,-- €

Jean Effel XXL Paket mit 
17 Artikeln 

 16 Bücher unterschiedlicher 
Verlage und eine Art 

Portfoliomappe mit Drucken. 
Überwiegend sehr schöne 

Erhaltungen. 
Komplettpreis: 29,-- €

9er-Set Sonderausgaben 
der FAZ und der Bild.
Fünf Hardcover und  4 

Softcover. Schöne Zustände.
Paketpreis: 14,90 €

Sport-Goofy Puzzle von 
Schmidt

Wir haben die Teile nicht 
gezählt, aber ein Vermerk sagt, 

das wohl zwei Teile fehlen. 
Sonst gut erhalten. Preis: 2,90 €

3er-Set Uli Stein Bücher
2x Klein- und einmal 

Mittelformat. Hardcover.
Setpreis: 6,90 €

5er Set Peanuts 
Vier der alten kleinformatigen 

Hardcover und dazu die größere 
Ausgabe „Prima Peanuts“.

Gute und sehr gute Zustände.
Preis: 29,-- €

4er Set Oscar der 
Familienvater.

Alle Ausgaben aus der 50er 
Jahre Serie. Gut und mittel 

erhalten. 
Preis: 12,-- €

Manga Mousepad 
in sehr guter Erhaltung.

Preis: 1,90 €

9 Kilogramm Fix und Foxi 
im ANGEBOTSPAKET

Alles in schlechter Erhaltung. 
Magazinteile fehlen oftmals.

Zum Lesen reicht es aber. 
Schon etwas ältere Ausgaben.

Paketpreis: 24,90 €

Chris Scheuer 4er-Telefonkartensatz
Hinter Glas gerahmt

Ob die Karten voll oder leer sind,  
können wir nicht sagen. 

Dekorativ sind sie auf jeden Fall. 
Setpreis: 15,-- €

HR Giger Kalender 1996
Ca. 30 x 33 cm. Knickspur mittig. 

Sonst sehr schön. 
Preis: 8,-- €
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Vier Bücher von Wilhelm 
Busch im Paket.

Allesamt gut erhalten. Mit dabei 
eine sehr alte Ausgabe mit 

dem Vermerk „Homoristischer 
Haussschatz“.

Paketpreis: 18,-- €

3er-Set Walter Moers 
Hardcover

Alles sehr gut im Zustand. 
Preis: 9,90 €

5er-Set Ralf König Comics
Prima Erhaltungen. 

Preis: 14,90 €

4 Giles Jahresbände 
im Paket.

Gute Erhaltungen. 
Preis: 12,90 €

Bastei Hardcover 
Sammelbände ohne 

Buchrücken
Allen diesen Bänden hier fehlt 
der original Buchrücken. Vor 
Jahren wurde dafür eine Art 
Klebebandrücken angesetzt. 

Deshalb so billig:
Felix Buch 2    für 60,-- €
Felix Buch 4, 8  je 35,-- €
Felix Buch 13  für 20,-- €

8er-Set querformatiger 
Spirou Ausgaben.
Sehr gute Zustände. 

Preis: 20,-- €
 6er Set Walter Moers 

Hardcover. 
Sehr schöne Erhaltungen. 

Preis: 20,-- €

Bastei Hardcover 
Sammelbände ohne 

Buchrücken
Allen diesen Bänden hier fehlt 
der original Buchrücken. Vor 
Jahren wurde dafür eine Art 
Klebebandrücken angesetzt.

Deshalb so billig:
Titelmotiv Wastl mit Degen 

24,-- €
Titelmotiv Wastl beim Catchen

24,-- €
Titelmotiv Wastl mit Cowboyhut  

24,-- €
Bessy Buch 1 

für 100,-- €
Buffalo Bill Buch 1 

(enthält nur die teuren  
Lasso Sonderhefte) 

für 100,-- €

200 verschiedene Mosaik Hefte im Paket.
ca. 40% sind 100er und 200er Nummern. ca. 

60% sind Jahrgangshefte.
Überwiegend gute und sehr gute Zustände. 
Nur hier und da mal ein 3er-Exemplar dabei.

Preis: 149,-- €

XXL Bilderbuch - Große 
Welt von Entenhausen

Ca. 60 x 40 cm. 
Guter Zustand: 15,-- €

8er-Set Disney Hardcover. 
Allesamt sehr schön erhalten. 

Preis: 24,-- €

Morgana Hardcover 
im Piccoloformat.

Zeichner ist Chris Scheuer. 
Band 1 & 2 zusammen in sehr 
guter Erhaltung nur 8,90 Euro

Klein Albert Hardcover 
im Piccoloformat.

Zeichner ist Yves Chaland. 
Band 1 & 2 zusammen
in sehr guter Erhaltung 

nur 6,90 €

Drei große, schöne, dicke Teile 
zum Thema Film

Mit dabei: Klasiker des Horrorfilms, 
Klassiker des deutschen Tonfilms 

und der Band Horror Movies.
Alle sehr schön erhalten. 

Paketpreis nur 14,90 €

Petzi Paket 
mit 5 kleinen Pixi Büchern, einem 

kleinen Puzzle und dem Hardcover-
Bilderbuch „Mit Petzi durchs Jahr“.

Nur gute Zustände. 
Set-Preis: 14,90 €

60er Jahre Bilderbuch
Charlie die Betonmischmaschine

Guter Zustand: 12,-- €
Oskar der Familienvater 

„Gesamtausgabe“. 
HC. Z(1).  Preis: 10,-- €

Großes Bilderbuch-
ANGEBOTSPAKET

Enthält 2 Mecki Bücher, 2 x Coco der Affe 
(toll gezeichnet), 13 Eduschu Bilder

buchhefte, 6 Mini-Bücher, Mein Federball 
Spiel Bilderbuch, Böse Bubenstreiche 

und Besuch im Zwergenreich.  
Gute und mittlere Zustände. 

Set-Preis: 29,-- €

XL - ALBENPAKET 
für nur 9,90 €

Eine bunte Mischung! 
Unterschiedliche Zustände.

Von mittel bis fast neu. 
Kracherpreis nur 9,90 €
Lieferung der Abbildung ähnlich.
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Berry der Plantagenbär 
1-18, 20-39, 41 und 45. Das  sind 
40 Werbepiccolos, plus Kabatüte 

mit Comic auf der Rückseite. 
Alles Zustand 1. 

Preis: 55,-- €
ODER 

10 x Berry der Plantagenbär 
zum Kennenlernen für 9,90€
Jan Maat (Hethke Kolibri) 
1-44 komplett in sehr guten 

Erhaltungen 
für nur 29,-- €

17 verschiedene Hardcover 
der Atomium 58 Serie

Mit dabei sogar der seltene 
Scheuer Band. Alle Zustand 1.

Komplettpreis: 69,-- €

Geniale Felix-Keramik-
Spardose (ca. 12 cm)

in fantastischer Erhaltung. Wohl 
80er Jahre. Nie zuvor gesehen. 

Preis: 30,-- €

2er Set der beliebten  
Tim und Struppi Fahrzeuge.

Metall. Beide sehr schön erhalten.
Setpreis nur 16,90 €

3er Set der Atomium 58 Serie 
zum Kennenlernen.

(Lieferung der Abbildung 
ähnlich) Alle sehr gut erhalten. 

Paketpreis: 9,90 Euro
Nicht so, sondern so! 

Seltener kleiner Band von Jost 
Swarte. Ziemlich gut erhalten. 

Preis: 20,-- €

95 original alte Marvel Williams 
Comics im Paket

Fast alle aus Sammelbänden 
herausgelöst. Mit dabei Kracher

nummern wie Frankenstein 1 und 
Spinne 7, 8 und 9. 

Komplettpreis nur: 175,-- €

Lucky Luke Set 
mit den Heften 15 bis 60.

(1-14 nie in dieser Reihe erschienen)
Alle prima erhalten. 

Preis: 75,- €
Micky Maus Sammelmappen 

im Neuzustand
Micky & Donald Motiv für 9,90 €

Familie Duck Motiv für 24,-- €

Großes Heinrich Zille Paket 
mit 8 verschiedenen Büchern und 

einem Stapel Bierdeckel.
Gute Zustände. 

Paketpreis nur 20,-- €

Adamson Taschenbuch 
von rororo.

Guter Zustand. Nur 1,90 €
35 alte Coyote Romanhefte 

in mäßiger Erhaltung.
Alle mal etwas feucht geworden. 

Es kleben aber keine Seiten 
zusammen. Wegen des mäßigen 

Zustands alles zusammen 
nur 39,-- €

Mike Werbecomic Starterpaket 
mit 25 verschiedenen Exemplaren
Gut, aber nicht perfekt erhalten. 

Set-Preis 25,-- €

Großes „Satire-Cartoon-Paket“ 
mit 15 verschiedenen Büchern.

Autoren sind unter anderem 
Heinrich Zille, Peynet, Paul Simmel 

und Jean Effel. Alles in guten 
Zuständen. 

Paketpreis: 39,-- €

Gabriel Ferry - Der Waldläufer 
(Borowsky Verlag)

Großformatig. Mit Schutzumschlag. 
Sehr schöner Zustand. 

Preis: 10,-- €
Der Soldat und sein Kind. 
Satire aus der Zeit um 1950.

Mittlerer Zustand: Preis: 10,-- €

12 Bücher zum Thema Kunst - 
Illustriert

Werke über Picasso, van Dongen, 
Paul Gauguin, Roy Lichtenstein usw. 

Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis nur 29,-- €

Franz Masareel
11 verschiedene Bücher im Paket
Unter anderem ist ein Schuber des 

Verlages 2001 dabei, der gleich 
sechs super erhaltene kleine 

Ausgaben enthält. 
Alles gut und sehr gut erhalten. 

Paketpreis: 45,-- €

Lurchi Salamander Buch 1-3 
komplett in guten 

Gebrauchtzuständen. 
Set-Preis: 9,90 €
17 verschiedene 

Jumbo und Dixi Comics.
Viele entstammen Sammelbänden. 

Mittlere Erhaltungen. 
Paketpreis: 14,90 €

17 Bastei-Taschenbücher 
im Zustand 2.

   Hier zum Schnäppchenpreis 
von nur 20,-- €
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Kladderadatsch 
„Sammelband“ aus dem Jahr 1852

Enthält die Hefte 42, 43, 44, 45, 
46/47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55/56. 
Buch selbst ist komplett schwarz 

und äußerlich ohne Beschriftungen 
oder Schmuckbild.

Mittlere Erhaltung. Preis: 39,-- €
Optimisten-Fieber

Berliner Satire Heftchen der 
  50er Jahre. Mittlerer Zustand. 

Preis: 6,-- €
2. Kriegsweihnachten 1940

Erinnerungen der 
Bau-Kol. mot. 250 (Selten!)
Doppelblatt mit zahlreichen 

comicartigen Illustrationen rund 
um die Arbeiten der Baukolonne 

in diesem Jahr. Handsigniert vom 
damaligen Kolonnenführer.

Mittlerer Zustand. 
Preis: 30,-- €

Zack Taschenbuch-Paket 
mit 10 Nummern.

Parade und Pocket gemischt. 
Lieferung der Abbildung 
ähnlich. Gute Zustände.

Set-Preis: 17,50 €

7er-Set kleiner Mini-Puzzle 
& Mini-Spiele.

Prima Erhaltungen. 
Setpreis: 10,-- €

Disney Puzzle 2x48 für 6,-- €
Disney Puzzle 100 Teile für 6,-- €

Schlümpfe Puzzle 100 Teile für 6,-- €
   (Alles gute Erhaltungen)

1000 Teile Simpson Puzzle für 10-- €
Mad Gesellschaftsspiel für 10,-- €

   Beides prima erhalten!

101 Dalmatiner Puzzle für 6,-- €
Yakari Puzzle (3x49) für 6,-- €

Käptn Blaubär Puzzle für 6,-- €
(Alles gut erhalten)

Tchibo Adventskalender aus dem 
Jahr 1960 

(ca. DIN A4) Seltenes Stück in 
überdurchschnittlichen Zustand. 

Preis: 25,-- €
Tchibo Magazin

RIESENAUSWAHL Tchibo Magazin
Genaue Auflistung findet Ihr im 

Innenteil unter Romane T.

3 U-Comix Super-Mix 
Sammelbände in Paket

Enthalten insgesamt 9 U-Comix. 
Set-Preis ist 4,90 € 

(also kaum mehr als 50 Cent pro Heft)
Super Zustände

3 kl. Schweinchen Puzzle 
mit 70 Teilen.

Preis: 6,-- €
Asterix Puzzle mit 300 Teilen.

Preis: 12,-- €
(Beides prima erhalten!)

BSV/Williams 
Super Humor Comics 

(10er Sammelband)
Sehr seltener Sammelband, 
der Hefte der Serien Dick & 
Doof, Casper und Fox & Flax 

enthält. Der Zustand ist gerade 
noch zwei, da der Umschlag 

einige Knicke besitzt und auch 
und unten links neben der 

10 einen kleinen Abriss hat. 
Natürlich noch sammelwürdig. 

Preis: 50,-- €

15 x Bonbon zum 
Kennenlernen. 

Gute und mittlere Zustände. 
Paketpreis: 19,-- €

Großpiccolos: Rottecker Katze 
1-9 komplett. Sehr guter 

Zustand. Preis: 14,90 €

24 erotische Cartoon-Untersetzer 
mit Sternzeichenbezug.

Kork. Hochwertig beschichtet.  
Super Erhaltungen.

Setpreis: 18,-- €

  Lurchi Salamander XL-Paket 
Enthält die Lurchi 

Sammelbandbücher 1-5 und drei 
Hörspiel-Singles. Prima Zustände. 

Preis: 35,-- €Quark 1 & 2 
zusammen im Paket.

Band 1 gut und Band 2 
fast sehr gut erhalten.

Setpreis: 18,-- €

8er-Set Mosaik Bücher
ANGEBOT

Gute und mittlere Zustände. 
Paketpreis: 24,-- €

Märchenbuchpaket 
16 Ausgaben der bunten 

Waldheimbücher
Mit dabei zwei passende 

Sammelschuber. Alles aus 
den späten 50er bzw. frühen 

60er Jahren. Gute und mittlere 
Zustände. Mit dabei unter anderem 
klassische Märchen und Kasperle.

Paketpreis nur 25,-- €
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Robert Crumb 
LP-Cover „Cheap Thrills“

Ohne Inhalt. Guter Zustand. 
Preis: 12,-- €

7er Set Disney Pixi Bücher 
Gebraute Zustände.

Preis: 5,-- €

Berliner Bilderbuch 
(50er Jahre) in guter 

Erhaltung. 
Preis: 12,-- €

Kladderadatsch 
Volkskalender aus dem 

Jahr 1864.
Zustand 3. Preis: 15,-- €

6er-Set alter Bücher 
zum Thema Cartoon 

3x Loriot, 1x Maus und Molli, 
ein deutsches Bilderbuch und 

„Meine Töchter und ich“.   
Alle gut und mittel erhalten. 

Komplett nur: 20,-- €

Marilyn Monroe 
Blechwerbeschild 

(ca. 40 x 30 cm)
Neuzeitliches Schild in genialer 

Erhaltung. Wirbt für Mugvet 
Imperial. Schöne Deko.

Preis: 24,-- €

Freistaat Bayern 
Blechschild in zwei Versionen

Neuzeitlich. Links in 
Schreibschrift mit Zusatztext. 

Rechts mit dickerer Schrift und 
ohne Zusatzzeilen.

Beide ca. 40 x 30 cm. Tolle Deko. 
Preis pro Stück: 24,-- €

Lupo Modern Werbeschild 
(Reproduktion)

Die Art und Weise wie dieses Schild 
gefertigt wurde, lässt keinen keinen 
anderen Schluss zu, als das es sich 

hier um ein Repro handelt. Dennoch 
natürlich sehr dekorativ. Ca. 21 x 59 cm

Preis: 25,-- €

Schnieff und Schnuff
Hardcover Bilderbuch.

Zustand: 2  ·  Preis: 12,-- €
10er Set Chick Bill Hefte 

aus dem Bastei Verlag.
Alle Hefte stammen aus 

Sammelbänden. Lieferung
 der Abbildung ähnlich. 

Preis: 6,90 €

5 Kilogramm Gespenster 
Hefte (ca. 100 Hefte) 

im ANGEBOTSPAKET
Zustände zu ca. 80% gut. 

Nur wenige mit etwas 
stärkeren Mängeln.

Set-Preis: 69,-- €

7er-Set 60er Jahre 
Halbschalenfiguren - Disney 
Alle Figuren sind ohne größere 

Mängel. Es gibt sogar noch 2 
sehr gute Gratisfiguren dazu.

Größe bis ca. 38 cm. 
ANGEBOTSPAKETPREIS

  nur 45,-- €

2er-Set dicker, alter 
Wilhelm Busch Ausgaben in 

Originalschubern
Einmal Vor-und einmal Nachkrieg. 

Bücher super erhalten. Schuber 
mit leichten Gebrauchsspuren. 

Beide zusammen nur 25,-- €

4 mittlerweile eher 
seltene Blechschilder 

die wohl um 1990 gefertigt 
wurden. Ca. 35 x 25 cm
2er-Set Heineken Bier 

(Flugueug und Dampfer) in
  neuwertiger Erhaltung. 

Paketpreis: 35,-- €
Hamburg Amerika Linie

Nach West Indien.
Neuzustand. Preis: 20,-- €

Pfanni Bunny 
Neuzustand. Preis: 20,-- €

Neuzeitliche Blechschilder
Caledonian Tabak 

mit herrlichem Rauchermotiv. 
Ca. 40 x 29 cm. 

Für 17,50 €
Berliner Kindl (quer) in der 
Größe von ca. 34,5 x 50 cm.

Preis: 17,50 €

Altes Reklameschild
Kühles Bier 

(50er Jahre) Top-Dekostück
Hier werden Männerträume wahr! 60cm großes 
Blechwerbeschild zum Thema Bier. Hier in der 

Version mit dem Slogan „Kühles Bier“.
Nur sehr geringe Gebrauchsspuren. Glänzende 
Oberfläche und intensivste Farben. Ein Traum! 

Preis: 200,-- €

Unser YouTube-Kanal 
„Moneten für Raketen“ 

ist online!
Soeben haben wir die erste Folge 

„Moneten für Raketen“ auf unserem 
brandneuen YouTube-Kanal 

veröffentlicht! Weitere Folgen sind 
bereits produziert und werden ca. alle 2-3 

Wochen von uns dort veröffentlicht. 
Es erwartet Euch jede Menge 

Wissenswertes rund um das Thema:
„Schöne alte Dinge!"

Unbedingt anschauen, liken und 
abonnieren! Wir freuen uns auf Euch
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Historische Polizeihaube 
(Tschako) aus Hamburg 

(Um 1920)
Wir kennen uns mit dieser Art der 
Ware leider nicht sonderlich gut 

aus. Wir denken uns allerdings, dass 
es sich hier um ein Original handelt.

Zustand ist gut, hat aber 
natürlich hier und da leichte 

Gebrauchsspuren.
Metallteile, Lederriemen usw, 

Alles sieht bezüglich der Erhaltung 
wirklich prima aus. 

Preis: 220,-- €

Historische Polizeihaube (Tschako) aus Bremen 
(Um 1920)

Wir kennen uns mit dieser Art der Ware leider nicht 
sonderlich gut aus. Wir denken uns allerdings, dass es 

sich hier um ein Original handelt.
Zustand ist gut, hat aber natürlich hier und da leichte 
Gebrauchsspuren. Metallteile, Lederriemen usw, Alles 

sieht bezüglich der Erhaltung wirklich prima aus. 
Preis: 220,-- €

Historische Polizeihaube (Tschako) 
Süddeutschland   (Reproduktion)

Wir kennen uns mit dieser Art der Ware leider nicht 
sonderlich gut aus. Wir denken uns allerdings, dass 

es sich hier um eine Reproduktion handelt.
 Zustand ist sehr gut. Von außen gut gemacht. Innen 
als Repro (unserer Meinung nach) klar zu erkennen.  

Preis: 125,-- €

Zeitungsstrips im 
Piccoloformat. 

Von jeder Serie ca. 100 Stück 
im Paket (wir haben nicht 

genau nachgezählt). Alle in 
ordentlichen, gebrauchten 

Zuständen. 50er und 60er Jahre.
SCHNÄPPCHENPREISE!!!!

Judge Parker Paket für nur 14,90 €
Tiffany Jones Paket für 14,90 €
Mary Worth Paket für 14,90 €

 Englische Comicstrips  
aus Zeitungen. 

Überwiegend 50er und 60er 
Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier:
270 recht großformatige  
(Höhe ca. Din A5 - Breite 

natürlich noch viel größer) Strips 
zur Serie „Gasoline Alley“. Das 
ganze fette  ANGEBOTSPAKET 

für nur 189,-- €

100er ANGEBOTS-SET
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. 
Überwiegend 50er und 60er Jahre 

gute gebrauchte Zustände.  
Hier recht großformatige (Höhe 

ca. Din A5 - Breite natürlich noch 
viel größer) Strips von diversen 

Serien im 
ANGEBOTSPAKET für nur 79,-- €

(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

100er SONDERANGEBOTSPAKET 
mit Zeitungsstrips in ca. A3

Englische Comicstrips aus Zeitungen. 
Überwiegend 50er und 60er Jahre

Gute gebrauchte Zustände. Hier 
ein dickes Set mit 100 Seiten aus 

unterschiedlichsten Reihen. 
Ca. DIN A3. 

ANGEBOTSPAKET für nur 99,90 €
(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

Blondie & Hägar
Hier werden Sammlerträume wahr!

Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend aus 
den 50er und 60er Jahren. Gute 
gebrauchte Zustände. Hier fast 
ausnahmslos Seiten in ca. A3.
- 50 x Blondie  Setpreis: 69,-- €

- 39 x Hägar Paketkurs nur 49,90 €

Komplett volle Pokemon 
alte Stickerbox von Topps

Enthält 100 orignalverpackte und 
natürlich ungeöffnete Päckchen.

Absolut selten in dieser 
Vollständigkeit. Super Erhaltung.

Preis: 200,-- €

Größtes Robert Crumb 
ANGEBOTSPAKET aller Zeiten!!!!

Mit dabei alle 5 verschiedenen 
SC-Sketchbücher, Yum Yum (HC), 
Endzeit Comics (HC), Headcomix, 

Herr Natürlich, R Crumb Checkliste 
und der seltene R.Crumb Sammel
band aus dem Verlag 2001. Alle gut 

und sehr gut erhalten geblieben. 
SCHNÄPPCHENPREIS nur 99,-- €

2 x Gilbert Shelton 
aus dem Verlag 2001 im Paket.
Doppelband Wonderwart-Hog/

Freak Brothers & 7 Reise der f.f Freak 
Brothers. Ordentliche Erhaltung mit 

einigen Spuren. 
Setpreis: 15,-- €

Bonny Paket 
mit den Heften 4 bis 14 im ANGEBOT
Alle Hefte haben leichte bis mittlere 

Gebrauchsspuren
Komplettpreis 29,-- €
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Panda und der Meisterdetektiv
Seltenes, großformatiges Heft aus 

der Feder von Marten Toonder 
(50er Jahre)

Diese Ausgabe ist das erste Heft 
der Serie und die Einzige, die man 
damals offiziell käuflich erwerben 
konnte. Alle anderen Hefte wurden 

damals nur an Zeitungsverlage 
verschickt, die die Rechte zum 
Abdrucken der Strips in ihren 
Ausgaben erwerben sollten. 

(Guckt bitte auch im Innenteil unter 
„Großbände“ P.)

Meisterdetektiv Z(1-/1-2) 
für nur 50,-- €

(Eigentlich viel zu günstig!)

Die Sonnenseiten des Pharao 
Kleinformatiges Werbecomic

Passend zur Jahreszeit hier zum 
Schnapperpreis im Angebot.
Top-Zustand. Preis nur 1,11 €

Grüne Hornisse 1 - ANGEBOT
Heft ist eigentlich gar nicht 

so schlecht. Wurde wohl aber 
schon in der Druckerei etwas 

beschnitten. Was bei BSV Heften 
ja oft vorkommt. Deshalb von 

uns mit Z(3) bewertet.
Schnapperkurs nur 25,-- €

Tarzan Mondial Heft 1 
ORIGINAL 

Heft 1 mit dem Titel „Kampf im 
Dschungel“.

Zustand ist irgendwo zwischen 
noch ganz gut und mittelmäßig. 

Von uns mit 2-3 bewertet.
Der Preis ist aber ne glatte eins: 

111,-- €  ANGEBOTSKURS

Schwert und die Rose 
ANGEBOTSAKTION

Heft mach optisch zunächst 
einen schönen Eindruck.

Wurde aber am Falz komplett 
restauriert und deshalb von 
uns mit Zustand 3 bewertet. 
KRACHERKURS: Nur 99,-- €

Nick Großband 1-70 
komplett im TRAUMZUSTAND

Kennenlernpaket zum 
Schnäppchenpreis.

ANGEBOTSKURS: Nur 299,-- €
(Nur etwas über 4,-- pro Stück!!!)

Nick Großband 71-150 
komplett im TRAUMZUSTAND

Kennenlernpaket zum 
Schnäppchenpreis.

ANGEBOTSKURS: Nur 299,-- €
(Nur etwas über 4,-- pro Stück!!!)

Piccolo Sonderband 
Hethke 1-34 komplett in 

TRAUMZUSTAND
ANGEBOTSPAKET. 

Statt 340,— Euro Katalogpreis 
bei uns für nur 

lächerliche 169,-- €

Tom Mix 
Komplettsatz des Hethke Verlages

ANGEBOTSPAKET. 
Statt 190,— Euro Katalog

nur 139,-- € 
Hot Jerry · Hethke KOMPLETTSATZ

ANGEBOTSPAKET. 
Statt über 200,— Euro Katalogpreis 

bei uns für nur 139,-- €

Prinz Eisenherz 
KENNENLERN-ANGEBOTS-PAKET

Enthält 7 Ausgaben aus dem 
Pollischansky Verlag in überwiegend 

guten Gebrauchtzuständen. Dazu 
kommt in jedem Paket eine zusätzliche 

alte Ausgabe aus dem Badischen 
Verlag (Buch oder Broschüre) in eher 

schlechter Erhaltung. Lieferung ist der 
Abbildung ähnlich. 

Preis pro 8er-Set
nur 14,90 €

Ein Leben im Banne 
Karl Mays (Patty Frank)

Mit s/w Illustrationen. 
1942! Guter 2er-Zustand.

Preis: 40,-- €

Volksverlag ANGEBOTSPAKET 
mit 8,7 KILO coolen Comics!
Tollen Alben mit dabei! Sogar 

einige der frühen U-Comix. 
Überwiegend schöne Erhaltung. 
Ein Teil alerdings nur mäßig im 
Zustand. Preis ist der Hammer. 

NUR 29,-- €

15 Kilogramm Micky Maus Hefte
Auch sehr alte Ausgaben mit dabei!

ANGEBOTSPAKET
Die 50er und 60er Jahre Hefte 

sind schlecht erhalten. Es können 
Magazinteile und sogar der 

Umschlag fehlen. Die Hefte der 
70er Jahre sind schon besser. 

Mittlerer Erhaltungsbereich. Die ca. 
5 Kilo neuere Ausgaben sind recht 

ordentlich. Der Preis rechtfertigt hier 
allerdings jegliche Erhaltung! 

Paket nur 20,-- €

9er Set Disney Fingerpuppen der 60er Jahre
Sehr seltene Figurenserie, die wir so noch nie hatten.

Alle Figuren prima erhalten. Ca. 9 cm.
  Setpreis: 45,-- €
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The Paul Mc Cartney  
Photo Album 

(1965 / Beatles USA limited)
Ca. DIN A4 großes dünnes Album 

mit herrlichen s/w Fotos. Aufgrund 
von minimalen Gebrauchsspuren 
von uns mit Zustand 1-2 bewertet.

Preis: 70,-- €

The Ringo Starr Photo Album 
(1965 / Beatles USA limited)

Ca. DIN A4 großes dünnes Album 
mit herrlichen s/w Fotos. 
Aufgrund von minimalen 

Gebrauchsspuren von uns mit 
Zustand 1-2 bewertet.

Preis: 70,-- €

The George Harrison 
Photo Album 

(1965 / Beatles USA limited)
Ca. DIN A4 großes dünnes Album 

mit herrlichen s/w Fotos. Aufgrund 
von minimalen Gebrauchsspuren 
von uns mit Zustand 1-2 bewertet.  

Preis: 70,-- €

Mafalda (Nancy) & Marc Trail
HIER IM SALE!

Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend 

50er und 60er Jahre gute 
gebrauchte Zustände. Hier recht 
großformatige (Höhe ca. Din A5 - 
Breite natürlich noch viel größer) 

Strips. ANGEBOTSPAKETE
- 190 x Mafalda (Nancy) 

für nur 149,-- €
- 24 x Marc Trail 

für 19,90 €

Grandma
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. Überwiegend 50er 
und 60er Jahre gute gebrauchte 

Zustände. Hier recht großformatige 
(Höhe ca. Din A5 - Breite natürlich 

noch viel größer) Strips.
- 19 x Grandma

(Chas Kuhn) für 19,90 €

Rex Morgan & Jimmy Hatlo
Diese Comics machen froh!

Englischsprachige Comicstrips aus 
Zeitungen. Überwiegend 50er Jahre.

Gute gebrauchte Zustände. Hier 
recht großformatige (Höhe ca. Din A5 

- Breite natürlich noch viel größer) 
Strips. ANGEBOTSPAKETE:

- 21 x Rex Morgan 
für 19,-- €

- 50 x Comics von Jimmy Hatlo 
(Little Lodine & They’ll it every time) 

für 44,90 €

Judge Parker und Bugs Bunny
Lustig, lustig, funny, funny!
Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend 

50er und 60er Jahre. Gute 
gebrauchte Zustände. Hier recht 
großformatige (Höhe ca. Din A5 - 

Breite natürlich noch viel größer):
- 10 x Bugs Bunny 

9,90 €
- 14 x Judge Parker 

für 12,90 €

Mutt und Jeff
39 Zeitungsstrips (A3)  

der 40er Jahre
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. 40er Jahre.
Gute gebrauchte Zustände. 

Hier recht großformatige (ca. 
Din A3 quer)

ANGEBOTSPAKET: Nur 69,-- €

Henry & Tim Taylors Luck 
Bestelle schnell und sei auf zack!

Englischsprachige Comicstrips 
aus Zeitungen. Überwiegend 50er 
und 60er Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier recht großformatige 
(Höhe ca. Din A5 - Breite natürlich 
noch viel größer) und doppelt so 

große Seiten gemischt.
44 x Henry für 39,90 €
55 x Tim Taylors Luck 

für 49,90 €

Mr. and Mrs. (ab 1938!) 
& Abbie an’ Slats

Bestellen und zwar jetzt! 
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. Überwiegend 30er 
bis 50er Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier recht großformatige 
(Höhe ca. Din A5 - Breite natürlich 
noch viel größer) und doppelt so 

große Seiten gemischt. 
- 66 x Mr. and Mrs. 

Alle ca. DIN A3. (1938-1940 ca.) 
Setpreis: 99,-- €

- 23 x Abbie an’ Slats (50er Jahre). 
Paketkurs nur 19,90 €

Our Bill 
(auch 40er Jahre dabei)  

und 5 Strips großer Serien
Englischsprachige Comicstrips 

aus Zeitungen. Überwiegend 40er 
und 50er Jahre. Gute gebrauchte 

Zustände. Hier recht großformatige 
(Höhe ca. Din A5 - Breite natürlich 
noch viel größer) und doppelt so 

große Seiten. Z.T. gemischt. 
- 22 x Our Bill  ca. DIN A3.  

(ab ca. 1940) Setpreis: 39,-- €
- 5 x Große Serien (50er Jahre). 

2x Peanuts, 1x Katzenjammerkids,  
1x Popeye und 1x Howard the Duck.

Paketkurs nur 9,90 €

Zeitungsstripsseiten 
Muppets - ca 30 div. Seiten 

für 12,-- €

Fix und Foxi Bigobello-Figuren 
der Marke Schuco (50er Jahre)
Beide Füchse schön erhalten. 

Einer sogar mit Markenfähnchen 
am Fuss. Ca. 24 cm. 

Set-Preis: 95,-- €

Knox Quietschfigur 
der 60er Jahre. 

Sehr schöne Erhaltung.  
Eine der seltensten Firguren der 

Reihe. Ca. 25 cm. 
Preis: 45,-- €
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4er-Set DIN A2 formatiger Ausgaben 
„The 12.000 Dollar prize 

puzzle page“.
Jahrgang 1929 !!!

Natürlich mit einigen Gebrauchs
spuren. Dennoch alle gut erhalten. 

Tolle Motive. Englisch. Doppelbögen. 
Setpreis: 39,-- €

Zeitungssseite aus dem 
Jahr 1938

Ca. DIN A2 mit Popeye und
„It’s Papa whos pays!“ 

(Jimmy Murphy)
Deutliche Mängel. Perfekt 

zum Rahmen. Dann 
sicherlich höchst dekorativ!

Preis: 12,90 €

Zeitungsseite aus dem 
Jahr 1929

ca. DIN A2. von Simp O'dill
Deutliche Mängel. Die Art 
der Zeichnungen erinnert 

stark an den jungen Herge.
Gerahmt sicherlich ein 

Hingucker! 
Preis: 12,90 €

6er-Set DIN A3 formatiger Ausgaben 
„The 12.000 Dollar prize  

puzzle page“.
Jahrgang 1929 !!!

Traumhafte Motive. Doppelbögen. 
Gute Erhaltungen.

Paketpreis nur: 59,90 €

Biene Maja 
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 12-28 und 36 
bis 49. Da nicht komplett, hier extrem 

billig. Alles zusammen 10,-- €Star Wars - Das Imperium schlägt zurück
Zeitungsstrips 1-43 aus Gong

(plus Eröffnungsseiten)
In der Zeitschrift Gong wurde fast ein ganzes 

Jahr lang Woche für Woche je eine Seite 
dieses Foto-Comics abgedruckt. Ein Sammler 
hat alles feinsäuberlich herausgetrennt und 

bis zum heutigen Tag aufgeschaut. Selten 
werden diese eh raren Seiten irgendwo 

einmal komplett angeboten. Hier jetzt sogar 
in sehr guten Zustand.
Komplettpreis: 150,-- €

Star Trek II - Zorn des Khan  
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 1-34, 
36-40, 43, 44 und 47. Da nicht 
komplett, hier extrem billig. 

Alles zusammen 25,-- €

Krieg der Sterne
Zeitungsstrips 1-47 aus Gong

(plus Eröffnungsseiten)
In der Zeitschrift Gong wurde fast ein ganzes 

Jahr lang Woche für Woche je eine Seite 
dieses Foto-Comics abgedruckt. Ein Sammler 
hat alles feinsäuberlich herausgetrennt und 

bis zum heutigen Tag aufgeschaut. Selten 
werden diese eh raren Seiten irgendwo einmal 

komplett angeboten. Hier jetzt sogar in sehr 
guten Zustand. Leider fehlt eine Seite mit der 

Nummernangabe 22. Inhaltlich fehlt diese 
nicht wirklich, aber es könnte sie gegeben 
haben. Deshalb preislich stark reduziert.

Komplettpreis: 125,-- €

XXL - Paket Comicstrips  
aus Magazinen

Vorsichtig herausgeschnittene 
Einzelseiten. Mit im Paket: Seiten 

zu folgenden Serien: Detektiv 
Schnippchen Schleicher, Bernhard 

un Bianca, Pumuckl, Herma, Blondie 
und anderen. Bestimmt 50 Seiten 
oder mehr. Dazu noch ein dicker 

Stapel Kopien der Strips von Käptn 
Kopp. Mit großer Wahrscheinlichkeit 
nichts komplett. Deshalb so günstig.

Paketpreis: 20,-- €

Jan Mayen original 
Vorkriegsromane

TRAUMAUSWAHL
Ein ungewöhnlich großer 

und gut erhaltener Heftstapel 
dieser Serie ist frisch bei 

uns eingetroffen. Gelistet im 
Innenteil unter Romane. Dort 
natürlich beim Buchstaben J

Niederländisches 
Tim und Struppi Spiel.

Wer entführte Prof. Bierlein. 
Detektivspiel der Marke 

Ravensburger.
Karton mit leichten Mängeln. 

Preis: 35,-- €

Tom Puss
70 Teile Puzzle der Firma Globos

(niederländisch). Karton ca. 21 x 31 x 
4 cm.  Vollständig. Zeichner ist Marten 

Toonder. „Tischmotiv“.
Hier und da leichte Mängel. 

Preis: 25,-- €

Tom Puss
70 Teile Puzzle der Firma White Horse
(niederländisch). Karton ca. 21 x 31 x 

4 cm.  Vollständig. Zeichner ist Marten 
Toonder. „Automotiv“.

Hier und da leichte Mängel. 
Preis: 25,-- €

Niederländische 
Tim und Struppi Puzzle 

mit je 140 Teilen.
König Ottokars Zepter 

(Karton mit leichten Mängeln)
für 25,-- €

Blauer Lotus
(Karton mit leichten Mängeln)

für 25,-- €
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Falk Piccolo 1-164 komplett 
(Lehning) ANGEBOTSPAKET

Hier mal ein wirklich zustands
mäßig bunt gemischter Satz. Von 
Zustand fast top bis Z(3) alles mit 
dabei. Der Durchschnittszustand 

ist wohl bei Z(2/2-3). Der Preis 
natürlich auch deshalb so billig. 

Komplett nur 666,-- €

Billy Jenkins Raritäten 
von  großer Seltenheit

a) Original Hochglanzfoto (ca. 
23 x 30 cm) von Billy Jenkins mit 

handschriftlichen Grüßen und 
Signatur. Datiert 1937! Uns ist kein 

weiteres Foto in dieser Art bekannt. 
Absolutes Unikat. Schöner aber nicht 

perfekter Zustand. Da es sich hier 
quasi um ein Unkat handelt, ist fast 

jeder Preis eigentlich zu günstig.
Ein museales Stück. 

Preis: 275,-- €
b) Billy Jenkins Postkarte mit kleinem 

Fleck rechts neben dem Kopf.
Vorkrieg. Knickspur entlang des linken 

Randes. Z(2).
Preis: 50,-- €

c) Billy Jenkins Postkarte mit 
Greifvogelmotiv. Oben zwei Einrisse

    von ca. 1cm. Signiert. Ca. 1936. 
Zustand (2) Preis: 65,-- €

ANGEBOTSPREIS für alle drei Artikel 
zusammen NUR 300,-- €

25 Kilo Comic-Lesepaket XXL 
Nur einmal da, bestell es schnell!!!
Ein richtig dicker Haufen Comics. Alles 
mit dabei: Taschenbücher, Alben und 

Hefte. Die Zustände sind eher schlecht! 
Der Preis dafür ein Kracher!
Alles zusammen nur 34,90 €

6er-Set DIN A3 formatiger 
Ausgaben „The 12.000 Dollar 

prize puzzle page“.
  Jahrgang  1929 !!!

Traumhafte Motive. Doppelbögen. 
Gute Erhaltungen.

Paketpreis nur: 59,90 €
Haribo Blech-Magnettafel 

(ca. 30 x 40 cm)
Tolle Küchendeko. 

Preis: 25,— Euro

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung. Ca. 20 x 30 cm. 

Preis: 15,-- €

Cosmic Ässid Comix 
Undergroundband 
aus dem Jahr 1973

Sehr seltenes Heft, welches wir 
noch nicht oft im Angebot hatten.

Zustand ist fantastisch. 
Preis: 120,-- € 

2er Set cooler alter Felix Artikel
Mit dabei ein Clubwimpel 
in tollem Zustand und ein 

Verlagsanschreiben in dem es sich 
inhaltlich um Clubartikel dreht. 

Dieser mit leichten Mängeln. 
Paketpreis nur 50,-- € 

    
Perry unser Mann im All · Heft 25 

Alle 28 Seiten des Innenteils als ORIGINALZEICHNUNGEN
So etwas hatten wir noch nie und so etwas gibt es auch nur 1x! Uns ist es gelungen 

alle Seiten dieses Heftes als originale Handzeichnungen aufzutreibe. Sowohl die 
20 Seiten der hier im Heft abgedruckten Perry Rhodan Geschichte „Grand Prix 

Galaxie“, als auch die vollständige achtseitige Atlan-Story „Pflanzengehirn“. Wer 
hier zuschlägt, besitzt (Titelbild und Rückseite ausgenommen) das komplette Heft 
so, wie es damals vom Zeichner U.A. Caesar geschaffen wurde. Originalseiten sind 

ca. 40 x 30 cm. Alle natürlich prima erhalten. 
Komplettpreis 1.800,-- € 

EIN UNIKAT !!! 

Carl Comics 
Zeichnungen

Seltener Band, der uns 
bis vor wenigen Wochen 
gänzlich unbekannt war.

Sehr gut erhalten!
Preis: 30,-- €

3er-Set seltener Micky Maus 
Artikel der 60er Jahre

Zwei Malbuchheftchen, mit 
Covern die stark an die seltenen 
Kalenderdeckblätter erinnern. 
Eines ausgemalt, eines nicht.
Dazu eine Sonnenblende der 

Firma OK-Kaugummi.
Alles schön erhalten. 

Setpreis nur 50,-- € 

4er Set alter Cowboy und 
Indianer Figuren

Alle prima erhalten. Ca. 9 cm hoch. 
Wunderschön. 

Paketpreis: 12,90 €
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Masters of the Universe - 
Ausgaben, die den Figuren 

beigelegt waren!
Achtung: Im Innenteil haben wir 
ein wirklich großes Angebot mit 

zahlreichen seltenen Heften. 
Zu finden unter Großbände M. 

Masters of the Universe
Kampf in den Wolken

Buntes Heftchen (ca. A5) in sehr 
guter Erhaltung. Eine Mischung 

aus Comic und Bilderbuch. 
Selten mal im Angebot.

Zustand: 1  ·  Preis: 50,-- € 

Volks-Revue 
Sehr seltenes Aufklappmagazin 

von Klaus Bär (1975)
Underground vom Feinsten. 

Eine Mischung aus Magazin mit 
erotoschen Teilen, normalen 

und Foto-Comics. Zustand ist nur 
mittelmäßig. Bei dieser Seltenheit

muß man aber nehmen was 
gerade kommt. 

Preis: 50,-- € 

3x Sekundärliteratur
Schafft Comicfachwissen pur!

Asterix - Das Trivialepos Frankreichs
Zustand: 1 für 20,-- €

Comics Anatomie eines Massenmediums 
Taschenbuchausgabe.  

Zustand: 1 für 12,-- € 

4 kleine Ausgaben zum 
Thema Karl May

Mit dabei: Gesicht und Maske 
(Physiognomie und Rollenspiel), 
Karl May und die Psychoanalyse, 

und Band 1 & 2 von „Karl Mays 
Spuren in der Literatur“.  

Alles Zustand 1. 
Preis für das Set: 14,90 € 

Nizar (Kölling) und Frau Wäscher 
in der „Fernsehtag“

Wir bieten Euch hier ein Heft der Zeitschrift 
der „Fernsehtag“.

Dieses enthält als lose Beilage einen 
Stundenplan, auf dem unten links Nizar 

zu sehen ist. Auch im Innenteil gibt es eine 
Seite mit Nizar. Wenn unsere Informationen 

stimmen, hat Frau Wäscher in dieser 
Zeitung eine Art „Dr. Sommer“ Position 

bekleidet. Sie beantwortet hier Fragen von 
Jugendlichen. Ein kurioses Stück. Gedruckt 

beim Kölling Verlag.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 120,-- € 

       
Perry unser Mann im All · Heft 17

Alle 8 Seiten der hier abgedruckten Atlan-Geschichte als 
ORIGINALZEICHNUNGEN

Auch so etwas hatten wir noch nie und auch so etwas gibt es  natürlich nur 1x! 
Uns ist es gelungen alle acht Seiten der Atlan-Story dieses Heftes als originale 

Handzeichnungen aufzutreiben. Die Geschichte trägt den Namen „Geheimnis des 
Hühlensees“ und wurde vom Zeichner U.A. Caesar geschaffen. Originalseiten sind 

ca. 40 x 30 cm. Alle natürlich prima erhalten. 
Komplettpreis 650,-- € 

EIN UNIKAT !!! 

5 verschiedene Lupo Figuren 
der 60er Jahre

Quietschfigur ca. 30 cm ohne 
Baumstammm zwischen den 

Beinen. Prima erhalten. 
Preis: 45,-- €

Quietschfigur ca. 30 cm mit 
Baumstammm zwischen den 

Beinen. Prima erhalten. 
Preis: 45,-- €

Mit Mandoline (ca. 16 cm). 
Fast neuwertig. 

Für 60,-- €
Mit Drehorgel (Spardose / ohne 

Schlüssel) Ca. 16 cm (70er Jahre)
prima erhalten für 45,-- €

Aus „Eisstock-Serie“  
ca. 18 cm. (70er Jahre) 

Für 30,-- €

Kauka Fingerpuppen der 
60er/70er Jahre SELTEN

Lupo Ca. 9 cm. 
Sehr schön erhalten für 50,—

Fox Ca. 9 cm. 
Sehr schön erhalten 

für 50,-- €

Märchenbuchpaket 
16 Ausgaben der bunten Waldheimbücher
Mit dabei zwei passende Sammelschuber. 
Alles aus den späten 50er bzw. frühen 60er 

Jahren. Gute und mittlere Zustände. Mit 
dabei unter anderem klassische Märchen 

und Kasperle.
Paketpreis nur 25,-- €

Carlsen Super Comics
13 Alben im Paket.

Sehr gute Erhaltungen. 
Set-Preis: 29,-- €

Percy Pickwick (Carlsen) 
1-8 (Alles Erstauflagen)
im ANGEBOTSPAKET: 

Sehr schöne Erhaltungen.
Setpreis: 69,-- €
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10er-Set schwerer STAR WARS  
Metall-Figuren in Verpackung.

Ca. 12 cm. ANGEBOTSPAKET.  
Nur 49,-- €

Star Wars Helm-Collection 
ANGEBOTSPAKET

46 verschiedene Helme der Collection.  
Alle noch verpackt.

Boxen jeweil ca. 9 x 9 cm. 
Komplettpreis nur 119,-- €

(Lieferung der Abbildung ähnlich) 
Sehr schwere Ausführungen.

Luke Skywalker und Stormtrooper
19cm hohe Figuren im Originalkarton.
Diesen haben die Figuren für das Foto 

das erste Mal verlassen. Also neuwertig. 
Sonderfiguren, die es nur ein Premium-

Abo gab. Handbemalt!
Extrem schwere Ausführungen. 

Beide Figuren zusammen für nur 129,-- €

Bob Heinz XL - Fan-Pakete 
ANGEBOT

Dieses Paket enthält jede Menge 
tolle Teile des Kultzeichners Bob 

Heinz. Bob Heinz Comicstrips wurden 
auch in zahlreichen Zeitschriften 
abgedruckt. Hier mit dabei über 

200 Seiten aus solchen. Dazu einige 
Witzhefte und Jerry Ausgaben. Sehr 

viel zum Lesen und Spaß haben. 
Paketpreis nur 45,-- €

Tom Berry XL-Lesepaket 
mit 7,5 Kilogramm

Unterschiedlichste Zustände. 
Allerdings nichts in sehr 

guter Erhaltung.
Ein dicker Haufen 

für nur 18,-- €

Flabby Jacks 
fantastische Abenteuer

4 große Hardcover im 
Schuber

Tolles Set. Alben sehr gut 
erhalten. Schuber mit einer 

beschädigten Ecke.
Setpreis nur 15,-- €

 Minolta Dynax 500 St. Super mit 
Tamron AF Aspherical LD Objektiv

Für Freunde der klasschischen Film-
Fotografie haben wir hier ein echtes 

Schnäppchen.
  Kamera ist sehr schön erhalten. 

Das Objektiv ist ein 28/300 mm und 
befindet sich auch in einem super 

Zustand. Da wir die Kamera so wie sie 
ist günstig bei einem Comicankauf mit 
erworben haben, geben wir das gute 
Stück auch extrem preiswert weiter.

Komplettpreis nur 50,-- €

Kasperle - Hurra wir fliegen 
(Panda Verlag) mit leichten 

Gebrauchsspuren. 
Preis: 12,-- €

Schlaraffenland Hardcover 
Bilderbuch (50er Jahre). Prima 

erhalten mit nur leichten Mängeln. 
Für 12,-- €

Listig der Fuchs
Hardcoverbilderbuch in sehr 
guten Zustand. 50er Jahre. 

Preis: 18,-- €

9er Paket französischer Alben des 
Kultzeichners Druillet

 firaz et la ville fleur, 2 x La-Bas, Mirages, 
Salambo 2 & 3, La Nuit, Vuzz & Lail.  

Gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis nur 30,-- €

ANGEBOTSPAKETE 

Akim Neue Abenteuer 1-16 
Kleinere Mängel möglich. 

Preis: 35,-- €
Tibor Sohn des Dschungels 1-13

Kleinere Mängel möglich. 
Preis: 30,-- €
Nizar 1-14 

Kleinere Mängel möglich. 
Preis: 30,-- €

Gert 1-5 
Kleinere Mängel möglich. 

Preis: 15,-- €

Frankfurter Illustrierte 
vom 2. Januar 1960
Mit tollem Oscar der 

Familienvater Titelbild
Großformatig. 2er-Zustand. 

Preis: 18,-- €

Barks Library
24 Alben im Kennenlernpaket
Gute und sehr gute Zustände. 

Paketpreis nur 79,-- €

Großes Clever & Smart 
LESEPAKET zum 

SCHNÄPPCHENPREIS
Auf Flohmärkten findet man 
Asterix und Lucky Luke noch 

immer mal wieder.
 Clever & Smart tauchen hingegen 
kaum nochmal irgendwo auf. Wir 
bieten Euch hier ein XL-Paket mit 
60 Ausgaben. Keine neuwertigen 

Alben dabei. Nur gute und mittlere 
Erhaltung. Der Preis ist fast schon 

eine Kaufverpflichtung. 
 Leider nur 1x vorrätig. 
Paketkurs nur 99,-- €
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Tarzan Sammelbilderalbum 
(Vollständig) von Nimbus (Schweiz)

Umschlag oben rechts mit zwei 
Knickspuren. Ansonsten prima 

erhalten. Vollständig. Selten mal im 
Angebot. Auch weil es nur für die 

Schweiz bestimmt war.
Zustand: 2  ·  Preis: 50,-- €

….und was macht Tarzan wenn… 
(eine Mark Reihe) 

Seltens Teil, welches vom Comicpreis
katalog deutlich unterschätzt wird. 

Gedruckt 1971 in Hamburg.  
Nur sehr leichte Gebrauchsspuren.

Preis: 45,-- €
Selten!

Puck und Pack
Bilderbuchbroschüre des Carlsen 

Verlages mit unlizensierten 
disneyähnlichen Figuren

Vom Petzi Zeichner Vilh. Hansen.
Heute würde es sicher Ärger geben. 

Damals war alles noch halb so schlimm. 
Da durften alle Enten aussehen wie 

Donald und alle Ferkel wie eines der
3 kleinen Schweinchen.  

Da die Broschüre in Teilen am Rücken 
offen ist, ist dieses Exemplar nichts für 

die absoluten Zustandsfreunde.
Preis: 20,-- €

70 verschiedene lose 
Beilagenstreifen aus  
Micky Maus Heften

Ausschließlich, vielleicht auch 
nur fast aussschließlich Streifen, 

die den Heften lose Beilagen. 
Keine herausgetrennten 

Exemplare. Nichts für Top-
Sammler, da so ziemlich jeder 

Streifen leichte bis mittlere 
Mängel aufweist.

ANGEBOTSPAKET nur 49,-- €

XL Disney-Paket der etwas 
anderen Art

Mit dabei zwei Micky Maus 
Jubiläumsalben, Micky Maus - Das 
ist mein Leben, Disney „Lexikon“ 

im Sammelordner, Wer ist Carl 
Barks, Berühmte Gemälde aus 

Entenhausener Privatbesitz, 
Stadtplan Entenhausen, Grobian 
Gnas - Die Ducks und Berühmte 

Gemälde aus Entenhausener 
Privatbesitz. Alles prima erhalten. 

Paketpreis nur 25,-- €

Entenhausen - Die ganze Wahrheit
Super schöner Hardcover. Hier dreht sich 

alles um die Stadt der Enten. 
Preis: 12,-- €

Super sauber sicher sammeln! 
Micky Maus Sammelmappe mit Donaldkopf. 

Originalverpackt mit Umkarton.
Preis: 24,-- €

Liebe, Lust und Leidenschaft
Die Ducks von Sinnen

Dicker fetter Hardcoverband.  
Sehr gute Erhaltung.

Preis: 25,-- €

Die tollkühnen 
Abenteuer der Drucks 

auf hoher See
Dicker Hardcover in sehr 

guter Erhaltung.
Preis: 25,-- €
Nur keine 

Sentimentalitäten
Wie Erika Fuchs 

Entenhausen nach 
Deutschland verlegte. 
Sehr gute Erhaltung. 

12,-- €
Wie Enten hausen

Die Ducks von A bis Z.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 8,-- €
Die Disney Story 

Wie Micky Mäuse macht.
Sehr gute Erhaltung. 

Preis: 5,-- €

Tintin Nouveau 
ANGEBOTSPAKET mit 9 prima 

erhaltenen Hardcovern
Ein richtig stattlich großer und 
schwerer Haufen für nur 25,-- €

3er Paket früher alter 
Erotik-Comics ANGEBOT

Mit dabei der Crepax Doppel
band Bianca Torturata & Valen

tina, Orphi und Eura und Phoebe 
Zeitgeist. Bei allen Ausgaben sind 

klare Mängel zu erkennen.  
Auch deshalb sooooo billig. 

Komplettpreis nur 25,-- €

5er Set erotischer Comics 
von Stanton 

SONDERANGEBOTSPAKET
Das beste von Stanton 3, der dicke 
Erich Stanton Sammelband vom 

Taschen Verlag, Stolzer Hollywood 
Agent, Le cachemar de Liana und 
Stanton 4 Bände in einem Buch.

Paketpreis nur 20,-- €

6er Set Ich-Bücher im 
ANGEBOTSPAKET

Alle Ausgaben wirklich 
toll erhalten geblieben.  
Mit dabei Ich Donald 2, 

Ich Popey, Ich Gooty 1 & 2 
und Ich Dagobert 1 & 2.
Paketpreis nur: 39,-- €

US - Comics Sonder-Info
Im Innenteil dieser Liste haben wir nur einen 
kleinen US-Bereich abgedruckt. Diese enthält 
ausschließlich NUR die Hefte, die wir gerade 

super frisch angekauft haben. Viele sehr 
interessante Ausgaben mit dabei! 

Das vollständige US-Angebot findet Ihr auf 
www.comicmafia.de
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Tarzan BSV
25 Hefte im KENNENLERNPAKET

Auch hier und da mal ein, zwei, 
drei Nummern dabei, die selbst im 
Zustand 3 eigentlich schon je um 
die 20,— Euro kosten. Keine sehr 

gut erhalten Exemplare mit dabei.
Hier alles zusammen für nur 49,-- €

(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

Micky Maus Kennenlernpaket 
(nur 60er und 70er Jahre) 

mit 2,3 Kilogrammmin schlechter 
Erhaltung. Comicteile aber 

eigentlich immer vollständig. 
Solider, dicker Stapel

für nur 25,-- €

12 Micky Maus 
der frühen 70er Jahre

(gute Zustände) im ANGEBOTSPAKET
Natürlich keine neuwertigen Hefte. 

Aber Ausgaben im Zustand 2. 
Paketpreis nur 20,-- €

40 Micky Maus Ausgaben 
der 50er und 60er Jahre im 

ANGEBOTSPAKET
Ca.10-15% 50er Jahre. Rest 

60er Jahre. Von Zustand 2 bis 
Zustand 4 ist alles mit dabei. Der 

Preis ist absolut unschlagbar. 
Das ganze Paket nur 69,-- €

XXL Hardcover Little Nemo
Alle Storys der Jahre 1905-1914

Sehr gute Erhaltung mit Schutzumschlag. 
Preis: 30,-- €

Little Nemo 1 & 2 Hardcover. 
Beide sehr gut erhalten.

Paketpreis: 12,-- €
Modern Art

Kultcomic von Joost Swarte. (HC)
Sehr gute Erhaltung. 

Schnäppchenpreis: 15,-- €
2er Set von Robert Crumb. 

Enthält einen alten Fritz the Cat Band 
und den Endzeit Comics Hardcover. 

Nur geringe Mängel.
Paketpreis: 20,-- €

16 x Marvel Comic Stars 
im Zustand 2 & 3.

Angebotspaketpreis nur 20,-- €
Chris Scheuer Paket: 

Enthält neben dem Harcover ohne 
Titel, noch die Bände Lokomotive, 

Titelhelden, Pianissimo 
und diverse lose Seiten mit 

Werbeanzeigen in ca. A4.
Paketpreis: 20,-- €

6 Trigan Hardcover 
in sehr guter Erhaltung zum 

KENNENLERNEN.
Paketpreis nur 18,-- €

7 verschiedene Ausgaben  
der legendären Taschen-Serie. 
Mit dabei die beliebtesten Titel 
wie Triton, Ray Banana, Opium 

usw. Sehr schöne Zustände. 
Paketpreis: 49,-- €

Sechs verschiedene alte 
Lucky Luke Auageben aus 

dem Koralle Verlag.
Natürlich mit 

Gebrauchsspuren. Dafür 
quasi umsonst.

Set-Preis nur 7,90 €

3er-Set Micky Maus präsentiert 
zum SCHNÄPPCHENPREIS

Nur gute und sehr gute 
Erhaltungen. Setpreis: 1,90 €

4er-Set absolut 
kultverdächtiger Comicklassiker
Dabei: Bester Horror aller Zeiten, 

Katzenjammer Kids, Gung Ho und 
Anne und Hans. Gute, aber nicht 

perfekte Zustände.
Alles zusammen nur: 25,-- €

Riiiiiiiiiesenpaket an Mecki 
Seiten aus HörZu

Wir hatten einfach keine Zeit 
diesen Wahnsinnsstapel zu 

zählen. Insgesamt sind es über 
2 Kilo an einzelnen Seiten. Also 
einige hundert Stück. Wohl alle 

aus den 90er Jahren. 
ANGEBOTSPREIS: nur 99,-- €

Lucky Luke
Mississippi Abenteuer 

(Aus Fix und Foxi Album)
Sehr gute Erhaltung. Dafür 

ein Witzpreis! Nur 4,90 €

6 Kilogramm Kung-Fu Hefte 
im Angebotspaket

Geschätzt sind das ca. 50 Hefte. 
Alle mit Gebrauchsspuren. Poster 

oder Magazinteile können hier 
und da mal fehlen. Bei diesem 

Preis ist das aber völlig egal. 
Nur 29,-- €

Drei vollständige Storys der Micky Maus 
Beilagenstreifen im Paket

Alle gut erhaltem, aber zum 
Zusammenhalten geklammert. Mit dabei: 
Die Wunderlampe, ….und der schwarze 

Zauberer, sowie der Karfunkelstein. 
Paketpreis nur 25,-- €Größtes CREPAX-PAKET 

ever, ever, ever!
Nur gute und sehr gute Zustände! 
Enthält Den seltenen Doppelband 

Valentina/Bianca Torturata vom 
Verlag 2001, Emanuelle (HC), 

Laterna Magica (HC), Justine (HC),  
Venus im Pelz (HC), Geschchte der 
O (HC), Valentina in Nadelstreifen, 
(HC), Mann aus Harlem, Valentina 

im Ofen, Valentina in Stiefeln,  
Geschichte der O Teil 2, Dr. Jekyll 
und Mr. Hyde (HC), Julia (HC) und 

als Überraschungszugabe noch fünf 
französische Crepax Bände!
KRACHERPREIS nur: 99,-- €
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5er-Set eher ungewöhnlicher 
Bücher zum Thema Film

Chronik und Bilanz des 
internationalen Films 1966, 
1967, 1968 und 1969. Dazu 

Atlas Schmalfilm Programm 
für Clubkinos. Alles sehr schön 

erhalten geblieben. 
Paketpreis nur 25,-- €

8er-Set früher und zum 
Teil mittlerweile seltener, 

erotischer Ausgaben
Gute Gebrauchtzustände. 

ANGEBOTSPTEIS nur 29,-- € Vier seltene, alte 
Erotik-Comics zu 

SCHNAPPERPREISEN
Paulette 1 SC in guter Erhaltung 

nur 18,-- €
Justine SC 

in guter Erhaltung nur 12,-- €
Jane und Jack 

(sehr selten) HC in guter 
Erhaltung nur 45,-- €
Sweet Gwendoline 

SC in sehr guter Erhaltung 
nur 12,-- €

Die erotischen Abenteuer von 
Anne & Louise (Silva)
Z(1-2) Extrem selten! 

Preis: 70,-- €
Penthouse Comix 1-4 

komplett in sehr guter Erhaltung.
Setpreis nur 7,90 €

Dr. Oetker „Das bunte Leben“ 
(ca. 1930) - Sammelbilder

Die komplette Serie würde aus 22 
Serien a 5 Bilder bestehen. Das wären 

110 Bilder im Stile der Liebig Bilder. 
Hier fehlen insgesamt 38 Bilder. Es 

sind also 82 vorhanden. Selten und im 
Wesentlich prima erhalten. 

Komplettpreis nur 99,-- €

Seltene Fußball-
Sammelbilder im Paket

In einer Art Briefmarkenalbum 
wurden zahlreiche Fußball

sammelbilder über Jahre 
gut aufbewahrt. Von der 

Firma Schuma gibt es 63 von 
eigentlich 64 Bildern des Albums 

„ Fußballgrößen im Training 
und Kampf“ und von Band 2 

„Fußballgrößen im Kampf“ 62 von 
eigentlich 64 Exemplaren. Sehr 
ordentlich erhalten geblieben. 

SELTENE BILDER. 
PAKETPREIS: 99,-- €

Tarzan (BSV) 
Das neue Super Comic Nr.2 

RARITÄT
In dieser fast druckfrischen 
Erhaltung absolut selten!
Z(fast top) Preis: 120,-- €

Das große Buffalo Bill 
Buch 5 (Lasso)

Ungewöhnlich gut erhalten. 
Leider knapp an einem 

glatten 1er Zustand vorbei
geschrammt. Wir bewerten 

das Buch mit Z(1-2).
Preis: 120,-- €

DC Archiv Edition - 1-8 
(Hardcover mit Schutzumschlag) 

komplett im ANGEBOTSPAKET
  Bis auf zwei Ausgaben alles sogar 

noch originalverpackt! 
KRACHERPREIS nur 99,-- €

Supermann aus Buntes Allerlei 
Hier alle 21 Hefte aus dem Hethke 

Verlag im ANGEBOTSPAKET.
Alles super erhalten. 

Preis nur 129,-- €  
(Katalogpeis ca. doppelt so hoch!)

Batman Tradepaperbacks 1-9 
komplett 

(Ehapa Comic Collection) 
Alle in sehr guter Erhaltung.
Komplettpreis NUR 69,-- €

Jeff Jordan 
(Carlsen Serie) 

Album 1 bis 17 plus 
Sonderband „Neue Fälle“ 
im ANGEBOTSPAKET. Alles 

in sehr guter Erhaltung. 
Komplett nur 119,-- €

Dan Cooper (Carlsen) 
1-4 komplett im 

ANGEBOTSPAKET
Alle Alben sehr gut erhalten! 

Nur 49,-- €

Herge Werksausgabe
Hier die Bände 1-11 alle 

originalverpackt:
Buch 1 für 100,-- € 

und die Bände 2-11 für je 30,-- €

20 Micky Maus der 
frühen 70er Jahre im 

ANGEBOTSPAKET
Alle Hefte mit deutlichen Mängeln. 

Dafür zum Schnäppchenpreis 
von nur 19,-- €

Größtes Loustal Paket aller 
Zeiten !!!

  Enthält: Kid Kongo (HC), Farbe 
des Traums (HC), Nachsaison (HC), 

Romantischer Kerl (HC), Besame 
Mucho (HC), Verwüstete Herzen 

(HC), Wege der Liebe (HC), Kaltes 
Fieber & Brüder Adamov. Alle Bände 

gut und meistens sogar sehr gut 
erhalten. Preis: 29,-- €

Boule & Bill XL-Paket 
mit Bänden verschiedener 

Versionen.
8 x Delta/Ehapa, 8 x Ehapa Kiosk 
Alben und 2 Schnief und Schiff.
Alle gut und sehr gut erhalten. 

Preis: 39,-- €
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Bruno Brazil (Carlsen) 
1 bis 10 komplett in sehr, sehr 

schöner Erhaltung.
ANGEBOTS-SET-PREIS nur 59,-- €

Bruno Brazil (Carlsen) 
1 bis 13 komplett in sehr, sehr 

schöner Erhaltung.
ANGEBOTS-SET-PREIS nur 99,-- €

Luc Orient (Carlsen Serie) 
1-18 komplett  

in sehr guter Erhaltung.
ANGEBOTSPREIS nur 119,-- €

oder im Zustand 2 
für nur 89,-- €

Prinz Eisenherz 1-4 Excalibur 
KURZSERIE komplett

nur 12,50 €

Die großen Bastei Hardcover 
Sammelbände FRISCH 

EINGETROFFEN!
Einige seh schöne Felix und wenige 
Bessy Nummer. Im Innenteil unter 

Großbänden zu finden! 
ALLES NUR 1x VORRÄTIG!

Schlümpfe (Carlsen) 1 bis 10 
komplett in toller Erhaltung.

SCHNAPPERPREIS: 59,— Euro

Johann und Pfiffikus 
(Carlsen) 1 bis 10 komplett 

in super Zuständen und 
Erstauflagen. 

Preis NUR 99,-- €

Sigurd Kioskausgaben 
1-19 komplett in super Erhaltung

zum SCHNÄPPCHENPREIS 
von NUR 14,90 €

Die neuen Abenteuer der Ducks
1-7 komplett in sehr guter 

Erhaltung. 
ANGEBOT: NUR 25,-- €

Roter Korsar (Carlsen) 1-22 
(Band 1 & 2 in beiden Versionen 
dabei. Insgesamt also 24 Alben). 

Alles sehr gut im Zustand. 
RABATTKURS NUR: 149,-- € 

(Katalogpreis ist ca. doppelt so hoch!)

Abenteuer der Phoebe Zeitgeist 
(Englische Version) 

Z(2) nur 12,-- €

Superman (Dino Verlag) 
1-70 komplett mit allen Beilagen 

und super Erhaltung.
Auch alle Variant Editionen 

dabei. Und auch die Time Warp 
Schuber. Nur das Logo Cover 

der Nr.1 ist nicht mit im Paket. 
ANGEBOTSKURS NUR 169,-- €

JLA 1-39 komplett 
in super Zustand.

SCHNÄPPCHENPREIS: 49,-- €
Batman Special 1-14 
bis komplett plus Nr.7

Variant in sehr guter Erhaltung. 
SCHNÄPPCHENPREIS: 59,-- €

Batman präsentiert 
1-9 plus 1 Variant in super 

Erhaltung. 
SCHNÄPPCHENPREIS: 39,-- €
Spiderman Special 1-10 
plus Nr. 8 Variant in super 

Erhaltung. 
SCHNÄPPCHENPREIS: 24,-- €

Batman (Dino) 
komplett mit Time Warp 

Schubern und Variantheften.
Nur sehr gute Zustände. 

Statt ca. 550,— Katalogpreis bei 
uns für nur 299,-- €

Spiderman 0-47 komplett 
plus Nummer 0 in Variant, Nr. 

5 Variant, Nummer 1 in der 
Goldvariante, plus 1 & 2 noch 

verscheisst, plus Spidergirl 0 und 
Poster. Statt einem Katalogpreis 

von ca. 275,— bei uns zum 
SCHNÄPPCHENPREIS 

von nur 149,-- €

Superman 1-70 (Dino) 
plus Varianten, Beilagen und den 

Time Warp Schubern.
Statt ca. 265,— Euro Katalog bei 

uns nur 149,-- €
Spirou und Fantasio (Carlsen) 

1-10 im Kennenlernpaket. 
Prima Zustände.

Angebotspreis nur 39,-- €
Jules Verne

alte 4er Carlsen Serie. 
Prima Erhaltungen.
Set-Preis nur 24,-- €

Leonardo (Carlsen) 
1-5 komplett. Bis auf Band 3 

alles nur Erstauflagen. 
Prima Erhaltungen. 
Setpreis nur 39,-- €

Franca 1-4 (Carlsen) 
im Kennenlernpaket. Alle 1. 

Auflagen in super Zuständen. 
Setpreis: 24,-- €

Blake und Mortimer 
(Carlsen) 1 bis 7 und 

die drei Sonderbände 
„Kampf um die Welt“ 
im ANGEBOTSPAKT. 
Tolle Erhaltungen.
Paketpreis: 69,-- €
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7 Hardcover zum 
Thema Superhelden im 

Angebotspaket
Absolut neuwertige Exemplare. 

Hier und da selten mal mit 
Lagerspuren. Neupreis pro 

Buch lag bei bis zu 34,— Mark. 
Jetzt alle sieben Bände 
komplett für nur 19,90 € 

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Kaos Moon Hardcover 1&2 
im Sonderangebotspaket.

Sehr gut erhaltene Exemplare. 
Preis ist ein Schnäppchen.

Setpreis:  4,90 € 

Superheldenpaket 
mit Heften aus dem Hause Splitter.

20 verschiedene Exemplare in 
neuwertiger Erhaltung

im Set für nur 5,90 € 

Mordslust 1 & 2 
im Hardcover-Setpreis-Paket

Kultige Bände des super Zeichners 
Cadelo. Quasi neuwertig erhalten. 

Set-Preis nur 9,90 € 

Dian Hanson‘s History  
of Pin-Up Magazines

3 HC (über 700 Seiten ) im  
dekorativen Schuber  

Z (neuwertig) für 45,-- € 

Chroniken des Schwarzen 
Mondes 1-6 im Startpaket 

(Hardcover) Sehr gute Zustände. 
Setpreis: 29,-- €

2er-Set Hardcover von Enki Bilal. 
Stadt die es nicht gab und Schlaf 

der Vernunft. 
Sehr guter Zustand. 

Setpreis: 24,-- €

5er Set seltener 
Sammelbilderalben im 

Nachdruck
Mit dabei: Sitting Bull, Buffalo 

Bill, In Prärie und Urwald und Der 
Wilde Westen (alle leer und sehr 
gut im Zustand). Für zwei dieser 
Alben sind je 60 Bilder in Kopie 
mit dabei. Für welche genau ist 

schwer zu sagen. Indi Band 1 mit 
Farbkopien der Bilder. 

Alles zusammen: 30,-- €

3er Set Kinderbücher
Alle mit Mängeln.

Kapitän Enno erzählt 
Seeräubergeschichten, 

Suneio der Samurai und 
Pinchpenny Mouse.

Zusammen nur 10,-- €

XL - Unendlicher Kalender 
„Fantastische Welten“.

Sehr gute Erhaltung. 
Nur 12,-- €

5er Set diverse Bücher  
„Rund um unseren Planeten"

Völker Staaten Kulturen, 
Geschichte Südafrikas, Weltatlas 

(alt), Aufbruch ins Unbekannte 
und unsere  Erde. 
Set-Preis: 12,-- €

BILLIGER WIRD ES 
NICHT MEHR!

Gallenstein Album 3, 4, 5 
Z(0-2) je 1,-- €

Wilhelm Busch Album - 
Humoristischer Hausschatz 
(Um 1924) Dicker Hardcover 
mit Schutzumschlag. Guter 

Gebrauchtzustand. 
Preis: 20,-- €

Comics Handbuch
Fuchs Reitberger (rororo, 1978)

Softcover Taschenbuch. Selten mal 
so gut erhalten. Preis: 12,-- €

Cohen
Lieblingsspiel, Gedichte, Lieder 

(Verlag 2001) Extrem dickes 
Taschenbuch in guter Erhaltung. 

Preis: 12,-- €

TV Heute - Hier gleich 4 Ausgaben des 
sehr seltenen Fernsehmagazins

Absolut seltene Fernsehzeitung, die 
aufgrund ihres damals sehr hohen 

Preises nicht lange am Markt war. Außer 
über das Hamburger Fernsehmuseum 

haben wir keine Infos gefunden. Wir 
bieten hier die Ausgaben 10 bis 13 aus 
dem Jahr 1971 im Paket an. Alle Hefte 

nur mit geringen Mängeln. Für Sammler 
eine ziemlich seltene Gelegenheit. 

Paketpreis: 150,-- €
Stars

Film, Rockmusik, Comics und andere 
Themen der populären Kultur 

präsentiert von Roloff & Seeßlen
Hier die Hefte 1-3 im Paket.  

Seltenes Magazin aus dem Jahr 1978. 
Alle Hefte quasi neuwertig. 

Setpreis: 50,-- €

Marvel-Superband   ·   Superhelden Band 1
Hier in einer Version mit zwei Marvel- und zwei HIT-Ausgaben 

Zustand: fast top    ·    Preis: 150,-- € 
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10 seitige Felix-Story 
als komplette Originalzeichnungen
In Deutschland erstmalig abgedruckt am 

10.8.1973 in Heft 773. 
Geschichte trägt den Namen: „Trimm dich 

schlapp!“. Ca. DIN A3. Zeichner ist Franz 
Roscher. Alle zehn Seiten der Geschichte 

hier gleich komplett im Angebot. Dies zum 
absoluten Schnäppchenpreis von 

nur 333,-- € 
(entspricht einem Preis von nur 33,— Euro pro Seite) 

6seitige Felix-Story als komplette 
Originalzeichnung

Super Geschichte aus der Feder von 
Alex Ignatius. Erstmalig in Deutschland 

abgedruckt am 29.6.1973 in Felix Heft 767.
 Ca. DIN A3. Alle sechs Seiten zusammen 

für nur 222,-- €.
Das entspricht einem Preis von nur 37,— Euro. 

Ein Schnäppchen!

8seitige Felix-Story 
aus Heft aus Felix Heft 715

Die gesamte Geschichte als vollständige Reihe von 
Originalseiten. Erstmalig abgedruckt am 23.6.1972.

Gezeichnet von Alphonso Borillo. Ca. DIN A3.
Alles komplett für nur 250,-- €. 

Das entspricht einem Preis von nur 31,25 Euro pro Seite. 
Ein Schnapper!

12seitige Originalstory 
der beliebten Felix-Reihe.

Die Geschichte trägt den Namen „Keine Angst 
vor wilden Tieren“ und stammt aus der Feder 
des Zeichners Cvetko Simic. In Deutschland

erstmalig abgedruckt am 17.11.1972 im Felix 
Heft 736. Ca. DIN A3. Die kompletten Seiten 

kosten zusammen nur 350,-- €.
Dies entspricht einem Preis pro Seite von nur 29,16 Euro. 

Wenn man die Arbeit sieht,  
die das Schaffen dieser Seiten benötigt, 

 ist dieser Preis ein absoluter Witz.

Felix Sonderheft Frühling 1981
Hier die 10seitige Story „Felix und das 

Südseewunder“ als komplettes Original.
Gezeichnet von Vincente Torregrosa im Jahr 1980. 

Ca. DIN A3. Alle Seiten kosten zusammen nur 290,-- €. 
Dies entspricht einem Stückpreis von gerade einmal 29,— Euro.

Mehr Angebotspreis geht nicht!

24seitige Bonanza-Originalstory aus 
dem Jahr 1976.

Geschaffen vom Studion Ortega. Erstmalig 
in Deutschland veröffentlicht am 30.7.1976. 

Ca. DIN A3. Ganze Storys zu dieser extrem 
beliebten Westernserie tauchen fast nie auf. 
Auch wir haben „nur“ diese eine Geschichte. 

Sie trägt den Namen: „Feuerschutz für 
Adam“ und wurde in Heft 74 der Bastei-Reihe 

veröffentlicht. Die gesamte Story  
kostet nur 666,-- € 

was einem Einzelpreis von gerade einmal 27,75 Euro 
entspricht. 

Viel Originalkunst für wenig Geld.

20seitige Originalstory aus der Robin Hood 
Serie des Bastei Verlages
Seiten sind so groß, dass sie gar nicht richtig auf 
unseren Scanner passen.
Erschaffen vom Studio Ortega für das 84. Heft der 
Reihe. Erstmals veröffentlicht am 3.9.1976. Ca. DIN A3. 
Komplettpreis nur 555,-- €
was einem Stückpreis von nur 27,75 entspricht. 
Große Comickunst für kleines Geld.
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4er-Set Grafikarbeiten zur Felix-Serie 
(Aus dem Archiv des Bastei Verlages)

Bevor ein Heft am Kiosk verkauft werden 
kann, wird sich verlagsseitig viel Gedanken 

über die Gestaltung gemacht. Welcher 
Text steht wo und vieles mehr. Drei solcher 

Arbeiten haben wir zusammen in dieses 
Paketgepackt. Alles absolute Unikate.

Etwas über DIN A4. 
Set-Preis: 111,-- €

7er-Set Grafikarbeiten zur Felix-Serie 
(Aus dem Archiv des Bastei Verlages)

Bevor ein Heft am Kiosk verkauft werden 
kann, wird sich verlagsseitig viel Gedanken 
über die Gestaltung gemacht. Worte wurde 
final noch etwas abgeändert usw. 7 solcher 

Arbeiten haben wir zusammen in dieses 
Paket gepackt. Alles absolute Unikate.

Etwas über DIN A4.    ·   Set-Preis: 150,-- €

Einzelseite - Originalzeichnung 
zur Felix Serie (Ca. DIN A3)
Direkt aus dem Bastei Archiv. 

Lustige Seite mit Bär und Angler.
Preis: 70,-- €. 

Einzelseite - Originalzeichnung 
zur Serie Lasso

Auch dieses Unikat stammt aus dem 
Bastei Archiv. Angefertigt für die 

Nummer 339. Etwas größer als DIN 
A3. Fantastische Seite, die nichts zu 

wünschen übrig lässt. 
Preis: 75,-- €. 

Einzelseite - Originalzeichnung 
aus Lasso Heft 221

Schöne Seite mit prima Kampf
szene. Fantastische Erhaltung. 
Stammt auch aus dem Bastei 

Archiv. Etwas größer als DIN A3.
Preis: 75,-- €. 

Einzelseite - 
Originalzeichnung zur  

Serie Lasso
Spektakuläre Seite aus Heft 322. 

Gleich mehrere Kampfszenen 
sorgen hier für mächtig 

Spektakel. Wie alle anderen 
Seiten auch, ist diese hier etwas 

größer als DIN A 3. Sehr gute 
Erhaltung, da aus dem Bastei 

Archiv. 
Preis: 90,-- €. 

Einzelseite - 
Originalzeichnung aus dem 

Lasso Heft 389
Etwas größer als DIN A3. Sehr 
gut erhalten. Etwas ruhigere,

dafür sehr stimmungsvolle 
Seite. Archiv-Exemplar.

Preis: 75,-- €. 

Einzelseite - Originalzeichnung 
zur Serie Felix

Etwas größer als DIN A3. Suuuuper 
gezeichnete Seite. Sehr gut erhalten, 

da direkt aus dem Bastei Archiv. 
UNIKAT    ·    Preis: 75,-- €

Karl May 
(Weltbild Sammleredition von 2003)

- Mein Leben und Streben  
+ Leben Werk und Wirkung 

Beide zusammen.  
Zustand 1-2/2 für nur 12,-- €

- 4x Reise-Erzählungen 
mit Cover von Firuz Askin.

Zustand: 1/1-2 für zusammen 19,-- € 

Originaltitelbild 
zum Lasso-Heft 539

Vor Jahren im Bastei Archiv gefunden und so vor der Vernichtung 
bewahrt. Super leuchtende Farben lassen dieses actionreiche 

Motiv einfach noch genialer wirken, als es der eigentliche 
Heftdruck vermuten lässt.  Ca. 36 x 40,5 cm.  

Reno Kid und Apaho geraten in einen Hinterhalt. Tolle Erhaltung. 
Preis: 700,-- €. 
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Einzelseite - 
Originalzeichnung aus dem 

Lasso Heft 339
Schöne Seite mit hübscher 

Indianerin. Archiv-Exemplar.
Etwas größer als DIN A3.  

Sehr gut erhalten. 
Preis: 75,-- €. 

Einzelseite - 
Originalzeichnung aus 

Lasso Heft 339
Hier auch eine etwas ruhigere 

Seite, die durch ihre Tiefe
glänzt. Sehr gute Erhaltung. 

Etwas über DIN A3. 
Preis: 75,-- €. 

Einzelseite - Originalzeichnung 
aus dem Lasso Heft 339
Auf dieser Seite steht eine 

dunkelhaarige Schönheit im 
Mittelpunkt. Sehr stimmungsvoll 

erschaffen. Etwas größer als DIN A3.
Sehr gut im Zustand. 

Preis: 70,-- €. 

Buffalo Bill Originalseite
Etwas größer als DIN A3

Bereits wandfertig gerahmt!
Höchstwahrscheinlich Wäscher. Diese Seite 

ist leider nicht signiert. Auch findet sich 
nirgends ein wirklicher Vermerk zur Story. 
Es kann sehr gut sein, dass dies eine Seite 
von Hansrudi Wäscher ist. Wir garantieren 

dies aber nicht! Zustand ist sehr gut. 
Preis: 150,-- €

Cubitus 
1-14 komplett (Carlsen)

Alle Alben in guten 
Gebrauchtzuständen. 

Set: 69,-- € 
Gin & Fizz 

1-6 komplett (Semic)
Alle Alben in guten 

Gebrauchtzuständen. 
Set: 18,-- €

Anders And Symappe
Skandinavischer dünner 

„Schuber“ mit Pappbilder. 
Z(2)   ·   Preis: 12,-- €

Kalle fliegt nach Texas
Sternchen Buch 2

Z(2)   ·   Preis: 20,-- €
Happiness

Alter Hardcover der Peanuts  
aus dem Jahr 1968.

Zustand (2)   ·   Preis: 25,-- €
3 alte „Mutoskop“

Pin-Up Karten plus Beilagenkarte.
Sehr gute Erhaltungen. 

Setpreis: 25,-- €

The Sunday Funnies
(Box mit 5 gefalteten, 

zeitungsartigen Comics)
Box mit kleinem Mangel. 
Innen alles sehr schön. 

Preis: 15,-- €

Jungle Jim
Feest Softcover - Überformatig 

Z(1)   ·   Nur 15,-- € 
Winsor Mc Cay

Die sonderbaren Träume des 
Feinschmeckers, der immer nur 

Käsetoast aß. Hardcover in prima 
Erhaltung (groß).  

Preis: 18,-- €

Nick Knatterton 
Großformatiger Band mit vielen Storys. 

Namenszug innen. Sonst sehr schön. 
Preis: 10,-- €

Vier Tim und Struppi Comics im Paket. 
Alles sehr frühe Auflagen. In den frühen 

70er Jahren gedruckt. Probleme be
züglich der Bindung, aber keine „Lose

blattsammlung“. Rücken etwas verblichen.
Setpreis: 25,-- €

Auf den Spuren von Tim und Struppi
Sekundärband. Hardcover. Namenszug 

innen. Sonst sehr schön.
Preis: 18,-- €

Hobby Bücherei, 
ein Muß für alle Micky Maus 

Beilagensammler
Von 1963 bis 1966 gab es in den Micky Maus 
Heften 40 Auto-Bilder, die zum Einkleben in 

ein Sammerbilder-Album gedacht waren. Sie 
hatten eine Größe von ca. 10,5 cm x 14,5 cm. 

Der erste Band der Hobby-Bücherei (1964) 
beinhaltet sogar 64 Auto-Bilder in doppelter 

Größe und die technischen Daten wie bei den 
Micky Maus Autobildern.

Fortgesetzt wurden diese Auto-Bilder im 5. 
Band (1966) der Hobby-Serie.

Band 1 (Der große Auto-Salon)   	 Z(2) = 	28,-- €
Band 5 (Auto Stars)	 Z(2) = 28,-- €
9 Einzelbilder aus Hobby zusammen    =   8,-- €
Auto-Bilder 3/4 aus MM 1963	 Z(2) = 12,-- €

Dekorative Donald Duck 
Werbepappe. 

Ca. 20 - 30 Jahre alt.
36 x 36 cm. Zustand schön, 

aber nicht ganz perfekt.
Preis: 12,-- €

The Art of Walt Disney
Bildband von Christopher Finch
Hardcover mit Schutzumschlag. 

Sehr gut erhalten.
Preis: 15,-- €

Walt Disneys 
Bongo - Holzpuzzle 

(84 Teile) der 50er Jahre. 
Kommt in einer Art 

Kartontüte.   
Diese mit Mängeln. 

Preis: 9,-- €

2 Micky Maus Aufkleber 
(Michel Bachoz)

zusammen 1,90 €
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Ankündigungsplakat. 
Die Star Club Beat-Sensation: the four renders

Original 60er Jahre Konzert-Ankündigungs
plakat. Ca. 61 x 43 cm. Gefaltet und mit winzigen 

Fehlstückchen unten links. Absolut selten!
Preis: 150,-- €

Ankündigungsplakat. 
From Star Club Hamburg:

Freddie „Fingers“ Lee & The Shriekers
Absolut seltenes Teil, welches oben 
links ein kleines Fehlstück aufweist. 
Hier und da eine leichte Knickspur 

erkennbar. 60er Jahre! Ca. 57 x 43 cm. 
(Münzen an den Ecken werden nicht mitgeliefert!) 

Preis: 120,-- €

Ankündigungsplakat: 
Star-Club Sonntagsgastspiel in 

Göttingen 
19.2.1965, Lee Curtis and the All-Stars. 

Ungefaltet und fantastisch erhalten. 
Ca. 62 x 43 cm. Eine feine Rarität. 

Gerahmt sicherlich höchst dekorativ!
Preis: 290,-- €

ORIGINAL STAR WARS
Imperial Shuttle & Millennium Falke

(Urversion der Marke Kenner / 1978-1985) 
Aus einer kleinen Sammlungsauflösung haben wir unter 

anderem diese beiden tollen „Raumschiffe“ ergattert.
Das Imperiale Shuttle ist ca. 53 cm hoch und befindet sich in 

einem sehr guten Erhaltungszustand. Kunststoff kaum nachge
dunkelt. Vollständig mit allen Aufklebern. Nur der Soundmecha

nismus  funktioniert leider nicht. Dies sollte am Batteriefach 
liegen. Kann unter Umständen noch repariert werden. Ansonsten 

voll funktionstüchtig und mit original Anleitungsbroschüre. 
Preis: 490,-- €

Der Millennium Falke ist ca. 52 cm lang. Kunststoff ist hier etwas 
nachgedunkelt. Hier und da kann mal ein Aufkleber fehlen. 

Sehr viele sind aber vorhanden. Der enthaltene Sitz hat einen 
kleinen Defekt. Die losen Einzelteile sind allerdings vollständig 

mit anbei. Nur der Soundmechanismus funktioniert leider nicht. 
Dies sollte am Batteriefach liegen. Kann unter Umständen noch 

repariert werden. Guter Gebrauchtzustand. 
Preis: 220,-- €.

Nach Figuren bitte Fragen. Unser Herr Fendt berät Sie gern telefonisch! 

2er Kaffeebecher-Set STAR WARS  
im TOP-ANGEBOT

Ein schwarzer Becher (Vorder- und Rückseite sind 
auf dem Foto zu sehen) und ein beige/brauner 

Becher (auch von diesem sind Vorder- und 
Rückseite sind auf dem Foto zu sehen)

 zusammen (Neuware!) NUR 9,90 €
Möge die Macht mit allen Bestellern sein!

                     
The Art of Star Wars Galaxy

Limitiert auf 1000 Exemplare weltweit und signiert von 13 Star Wars - Größen. z.B.: R. McQuarrie, 
Moebius, D.Dorman, J.J. Muth, D.Keown, S.Keith, Kaluta, B. Sienkiewicz u.a. 

WELTWEIT VERGRIFFEN! Online für Preise bis zu 2499,— Dollar (siehe kleines Ebay-Foto).
 Top Erhaltung. Unser Preis beträgt nur 750,-- €

4er Set originalverpackter 
Wild-West-Figuren im Stil von Big Jim
Größe je ca. 30 cm. Gefertigt wohl Ende der 

70er / Anfang der 80er Jahre
Setpreis 99,-- €

Der Wilde Westen
Cowboys - Trapper - Pioniere

Großer Hardcover über die Zeit der 
Lassoschwinger. Gondrom Verlag. 

Toll erhalten.    Preis: 15,-- €
Burne Hogarths Miracle Jones

Hardcover quer. Sehr schön 
erhalten. Angebotspreis: 12,-- €

Hägar 8er-Alben-Lesepaket 
aus ehemaliger Bücherei.

Natürlich mit Mängeln. 
Setpreis: 12-- €

Winnetou 60er Jahre 
Postkarten in super Erhaltung

Winnetou II (32 Karten) 
für 75,-- € 

Das große Quiz-Spiel
Mit Winnetou im Wilden Westen.

 Sehr schöner Zustand. 
Preis: 24,-- €
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Asterix 2 
in der seltenen „Testauflage“ 

ohne Preis
Diese Versionen sind wirklich 
die absuten Erstdrucke. Die 

Alben haben auf der Rückseite 
nur zwei Titel gelistet und 

vorne auf dem Titelbild 
keinerlei Preishinweise. Der 
Zustand ist ungewöhnlich 
gut. Außer zweier kleiner 
Knickspuren gibt es kaum 

etwas zum Bemängeln. 
Zustand ca. 1-2/2+

Kleopatra   Preis: 250,-- €

Gesunde und kranke Zähne 
(Schultafel 1950/1960)

Schullehrplakat Nummer 8 aus der Reihe
"Der menschliche Körper“. Herausgegeben vom 
Deutschen Gesundheitsmuseum Köln. Mit 114 x 
82 cm stattlich groß und extrem dekorativ. Sehr 

schön, aber natürlich nicht perfekt erhalten.
Preis: 125,-- €

Lasso Sammelband der ersten 
Generation 

(ohne zusätzlichen Titelbildumschlag)
Enthält die Hefte 77, 72 und 80. Als 

Cover diente das Titelbild des Heftes 
77, welches mit dem Zusatz „Roy Tiger“ 
versehen ist. Zustand 2, da auch innen 

mit leichten Mängel. Absolut selten
und ungewöhnlich gut in der Erhaltung. 

Preis: 220,-- €

Thor 1 (Williams)
Sehr gut erhaltenes Heft, welches dennoch nicht 
ganz perfekt ist. Eine Bugspur auf der Rückseite 

und ein- zwei andere minimalen Mängel erlauben 
uns nur die Bewertung 1/1-. Diese ist NATÜRLICH 

ungewöhnlich gut für dies so gesuchte Heft. 
Preis: 350,-- €

  Rächer 1 (Williams)
Tolles Heft mit nur extra wenigen 

kleinen Mängeln. Alles zusammen
führt bei uns zu der Bewertung 1/1-. 

Was für dieses gesuchte Heft natürlich
extrem positiv ungewöhnlich ist. 

Preis: 450,-- €

Clever  und Smart Album 4 
(Erstauflage)

Endlich mal wieder eine frühe 
Nummer in sehr guter Erhaltung. 
In diesem Prachtzustand einfach 

nur toll und selten! 
Preis: 150,-- € 

Fleischmann Spur 0
Personenwagen 402 (braun) im 

Originalkarton. (Germany - US Zone)
Wagon ziemlich neuwertig. Der Karton 

sehr dekorativ und vollständig, aber 
mit leichten Gebrauchsspuren. 

Preis: 70,-- €

Fleischmann Spur 0
Personenwagen 402 (grün) im 

Originalkarton. (Germany - US Zone)
Wagon ziemlich neuwertig. Der Karton 

sehr dekorativ und vollständig, aber 
mit leichten Gebrauchsspuren. 

Preis: 70,-- €

Fleischmann Spur 0
Personenwagen 402 (grün) im 

Originalkarton. (Germany - US Zone)
Wagon ziemlich neuwertig. Der 

Karton sehr dekorativ und bis auf eine 
Seitenlasche vollständig.

 Aber mit Gebrauchsspuren. 
Preis: 60,-- €

Supertoys  
Blechauto - Oldtimer

in Originalkarton (Modell 1018)
Auto hat nur leichte Mängel. 

Aufziehfunktion läuft sehr gut.
Karton ist auch prima erhalten.  

Ca. 20 cm. Guter Gebraucht
zustand.

Preis: 95,-- €

Landser XXL - Pakete
für die große Lesefete!

75 Landser der  
normalen Serie 

(gute Gebrauchtzustände)
für 19,-- €

20 Landser Sammelbände 
(gute Gebrauchtzustände)

 für 19,-- €

TV Heute - Hier gleich 4 Ausgaben des 
sehr seltenen Fernsehmagazins

Absolut seltene Fernsehzeitung, die 
aufgrund ihres damals sehr hohen 

Preises nicht lange am Markt war. Außer 
über das Hamburger Fernsehmuseum 

haben wir keine Infos gefunden.
Wir bieten hier die Ausgaben 10 bis 13 

aus dem Jahr 1971 im Paket an.
Alle Hefte nur mit geringen Mängeln.  

Für Sammler eine ziemlich seltene
Gelegenheit.   ·   Paketpreis: 150,-- €

Stars
Film, Rockmusik, Comics und andere 

Themen der populären Kultur 
präsentiert von Roloff & Seeßlen

Hier die Hefte 1-3 im Paket. Seltenes 
Magazin aus dem Jahr 1978. 
Alle Hefte quasi neuwertig. 

Setpreis: 50,-- €
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Musik Parade 
(1962-1965Bauer Verlag)

	1 Elvis Cover plus Abokarte	Z(2)	 100,-- €
	2 Elvis Poster	 Z(2)	 70,-- €
	3, 10	 Z(0-1-)	 100,-- €
	4, 5, 6, 7, 9, 11, 14, 16, 20	Z(2)	 60,-- €
	8 Elvis Cover	 Z(2)	 70,-- €
	12 Elvis Poster	 Z(1-2)	 85,-- €
	13, 17	 Z(1-2)	 75,-- €
	15 Elvis Cover	 Z(1-2)	 80,-- €
	18 Elvis Cover	 Z(2)	 70,-- €
	19 Beatles Cover	 Z(2)	 80,-- €
	21 Beatles Cover	 Z(2)	 80,-- €
	 Zweiteiliges Freddy Riesenposter
	 (gab es für die drei Coupons aus
	 Heft sieben, acht und neun)
	Absolut selten!	 Z(1-2)	 500,-- €
	26 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 60,-- €
	22, 27, 25, 28	 Z(0-1-)	 40,-- €
	23 Elvis Cover	 Z(2)	 40,-- €
	24, 28, 32	 Z(2)	 25,-- €
	29 Beatles Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	30 Beatles Cover	 Z(2)	 30,-- €
	31 Stones Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	33 Beatles Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	35 Beatles Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	37 Beatles Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	39, 45, 46, 48	 Z(0-1-)	 40,-- €
	40 Stones Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €
	41, 50-52	 Z(1-2)	 30,-- €
	42, 44, 49, 52	 Z(2)	 25,-- €
	43 James Bond Cover	 Z(0-1-)	 50,-- €
	47 Stones Cover	 Z(1-2)	 40,-- €
	47 Stones Cover	 Z(2)	 30,-- €
	52	 Z(fast top)	 60,-- €

Musik Parade 
(1966 / Bauer Verlag)

	5	 Z(fast top)	 55,-- €
	1, 2, 3, 7, 8, 16, 
	18, 19, 23	 Z(0-1-)	 35,-- €
	4 Beatles Cover 	 Z(0-1-)	 45,-- €
	17, 20, 24	 Z(1-2)	 30,-- €
	15, 25	 Z(2)	 20,-- €
	8 Stones Cover	 Z(fast Top)	 65,-- €
	9 Beatles Cover 	 Z(2)	 25,-- €
	11 Beatles Cover 	 Z(0-1-)	 45,-- €
	12 Beatles Cover 	 Z(0-1-)	 45,-- €
	13 Beatles Cover 	 Z(1-2)	 35,-- €
	14 Beatles Cover 	 Z(2)	 25,-- €
	21 Stones Cover 	 Z(1-2)	 35,-- €
	22 Beatles Cover 	 Z(0-1-)	 45,-- €
	26 mit losem XL Lordsposter	 Z(0-1-)	 120,-- €

Musik Parade 
(1967 / Bauer Verlag)

	1	 Z(fast top)	 55,-- €
	2 mit losem XL Roy Blackposter
	und Winnetoucover	 Z(fast top)	150,-- €
	3 ,4, 10	 Z(0-1-)	 35,-- €
	5	 Z(1-2)	 25,-- €
	8, 9	 Z(2)	 20,-- €
	11	 Z(1-2)	 50,-- €

Musik Parade 
(1962-1967 / Bauer Verlag) 

„Sonderausgabe“:  
Wo wohnen ihre Lieblingsstars? 

Ca. DIN A5. RARITÄT
Internationales Adressbuch

Z(1-2)   ·   180,-- €

Intro
Internationales Pop & Jugendmagazin 

(Überformatig) - 1967 & 1968 / Fast komplettes Paket. 
Englisch! SELTEN!

Paket enthält die Ausgaben eins bis vierzehn, sechzehn, 
achtzehn bis zweiundzwanzig & vierundzwanzig.

Paketpreis  Z(1-2)  600,-- €

Neue Stafette
Magazin für junge Leute

Jahrgang 1967
	9-12	 Z(0-1-)	 12,-- €

Jahrgang 1968
	1-8	 Z(0-1-)	 12,-- €
	9-12	 Z(2)	 7,-- €

 Jahrgang 1969
	2	 Z(0-1-)	 20,-- €
	8, 9, 10, 11	 Z(1-2)	 15,-- €
	4, 5, 7	 Z(2)	 12,-- €

Underground 
Jahrgang 1968

	1	 Z(0-1-)	 70,-- €
	2	 Z(1-2)	 50,-- €

Jahrgang 1969
	1	 Z(2-3)	 18,-- €
	2, 4, 5, 6, 8,  
	9, 10, 11, 12	 Z(0-1-)	 45,-- €
	7	 Z(1-2)	 35,-- €

Jahrgang 1970
	1	 Z(0-1-)	 40,-- €

Song 
Jahrgang 1966:

	1	 Z(0-1-)	 45,-- €
	2-4	 Z(0-1-)	 35,-- €

Jahrgang 1968:
	8	 Z(2)	 18,-- €

Jahrgang 1969:
	2, 3, 4	 Z(0-1-)	 35,-- €

Leg auf und sieh fern 
(Deutsche Schallplatten-

Industrie) 
1968

	3, 5, 7, 9, 10, 11	 Z(0-1-)	 18,-- €
	4	 Z(1-2)	 15,-- €
	1, 2, 6, 12	 Z(2)	 12,-- €
	8	 Z(3)	 6,-- €

1969
	1, 2, 4, 6, 7, 8, 
	9, 11, 12	 Z(0-1-)	 18,-- €
	10 Udo Jürgens Cover	 Z(0-1-)	 25,-- €
	3, 5	 Z(2)	 12,-- €

Musik Boutique 
(Kaiser und Deutsche 

Grammophon) 
1968

	1	 Z(0-1-)	 20,-- €
	2, 3, 4, 5, 
	6, 8, 9	 Z(0-1-)	 18,-- €

1969
	6, 7, 8, 9	 Z(0-1-)	 18,-- €

  
The Beatles - A living Legend 

(quer) / Comicartiges Cover (1965)
Etwas kleiner als A4. Guter 2er 

Zustand. Preis: 100,-- €
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Supermann 2/1950 RARITÄT
Dieses Heft macht von außen betrachtet einen wirklich guten Eindruck.

Man denkt zunächst an ein Heft im Zustand 2, welches sicherlich 4000,— Euro kosten dürfte. Bei genauerem Hinsehen sieht man allerdings, das wir 
diese Heft haben fachmännisch restaurieren lassen. Risse wurden geschlossen und das Papier geglättet. Kleinere fehlende Papierteilchen

wurden ersetzt, um final ein optisch wieder schönes Exemplar in Händen  zu halten.  
Dieses Heft ist wirklich mehr als nur sammelwürdig. Die  Restauration ist großartig geworden und hat wirklich viel Geld gekostet.

Dennoch bieten wir Euch diese Heft für nur 2.222,-- € an. 

Supermann 3/1950 RARITÄT
Genau wie Heft 2 steht auch diese Nummer mit 13.000,— im Katalog. Dies natürlich im  

Zustand 1. Unser Heft ist optisch wirklich schön. Es wurde genau wie Heft 2 aber auch professionell restauriert.  Dies allerdings nur an sehr sehr 
wenigen Stellen. Diese sind eigentlich ausschließlich am Heftrücken. Besonders im Bereich der Klammern.

Trotz dieser Restaurationen bewerten wir das Heft dennoch mit Zustand 2.
Damit wir aber von einem Angebotspreis sprechen können, verlangen 

wir nur 3.333,-- €
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Original 60er Jahre Beatles Kunststofftischdecke 
(RARITÄT)

Wir haben wirklich versucht ein weiteres Exemplar dieser 
Tischdecke irgendwo im Internet zu entdecken, aber es 
ist uns absolut nicht gelungen. Auch unsere Suche mit 

englischen Begriffen führte zu nichts. Sicher ist nur, dass 
diese Stück absolut selten ist. Das empfindliche Rot ist 
nicht verblichen und die Erhaltung wirklich toll. Nicht 

absolut neuwertig, aber dennoch ungewöhnlich gut. Ein, 
zwei leichte Verschmutzungen kann man sicher vorsichtig 

entfernen. Wir haben alles im Fundzustand belassen. 
Ca. 64 x 60 cm.    ·    Preis: 350,-- €

Original 60er Jahre Beatles Leinentuch 
RARITÄT

Höchst dekorativ und dazu noch toll erhalten 
geblieben. Wurde wohl nie gewaschen, da die 

Farben genial erhalten geblieben sind.  
So etwas kommt nicht häufig auf den Markt. 

Ca. 72 x 46 cm.   ·   Preis: 275,-- €

Ein Fotorama über die Beatles
60er Jahre . Ca. DIN A7 - Aufklappbar. 

Leporello. Leichte Mängel. 
Nur 15,-- €

Beatles in Amerika 
(original 60er Jahre)

Softcover Foto-
Bildband in prima 

Erhaltung. Nur geringe 
Gebrauchsspuren.  

Ca. DIN A4.  
Preis: 30,-- €

Beatles on 
Broadway 

(Original 60er Jahre)
Inhaltlich identisch mit 
der deutschsprachigen 

Version „Beatles 
in Amerika“. Auf 

englisch aber gerade 
in Deutschland viel 

seltener mal im 
Angebot. Auch nur 

sehr wenige, leichte 
Gebrauchsspuren.

Preis: 45,-- €

Kleine alte Blechdose  
mit Kindermotiven (ca. 20 cm) 

Mittlerer Erhaltungszustand.  
Preis: 10,-- €

The Cavern Club of Liverpool
The Beatles Pappwimpel mit 

integrierten Kalender des Jahres 1967
An der Spitze unten etwas gestaucht. 

Sonst sehr schön erhalten. Online 
werden diese Wimpel nur sehr selten 

angeboten. Wenn, dann zu Preisen von 
bis zu 350,— Euro. Größe ist ca. 31 cm. 

Unser Preis nur 125,-- € 

Tibor Sonderband Lehning
Hier in einem glatten 1er 

Zustand. Selten bei dieser 
Ausgabe, dass sie sooo gut 

daher kommt. 
Preis: 160,-- € 

Tibor Sonderband 1 
(Lehning)

Selten Teil aus dem Hause 
Lehning. Hier mit einigen 

wenigen Gebrauchsspuren.
Strenger Zustand 2. Preis: 50,-- €

FRISCH ERSCHIENEN
und auf 500 Exemplare 

limitiert!
Tibor Sonderband - 

Farbedition (Hardcover)
Wildfeuer Verlag: 

Preis: 26,80 € 

 
Meteor Großband Nachdrucke 

1 bis 108 komplett plus Sonderband.
Statt 668,— Euro Katalog bei uns 

nur 400,-- €

Frankenstein 1 (Williams)
Das hier abgebildete Heft hat links am 

Rand mittig einen kleinen Blitzer. Dieser 
verhindert eine bessere Bewertung als 1. 

Das Heft ist ansonsten ein einziger Traum. 
Preis: 450,-- €

 
Carnera Piccolo Komplettsätze!

Die Hefte 1-46 komplett  
in der Version des Melzer Verlages.

Zustand: 0-1- für nur 45,-- €
Die Hefte 1-46 komplett  

in der Version des Hethke Verlages.
Zustand: 0-1- für nur 50,-- €

Dakoto Triologie von Georg Goll
Hier die seltenen Vorkriegsausgaben samt 
Schutzumschlägen (Gustav Weise Verlag)

Die Schutzumschläge mit leichten 
Mängeln. Dafür extrem selten. 

Zwei der drei Bücher mit leichten 
Gebrauchsspuren. Eines fast neuwertig. 

Setpreis: 222,-- € 3er Set 80er Jahre  
Disneyaufkleber 

(je 10cm im Durchmesser)
Sehr gut erhalten. Preis für 

alle 3 zusammen: 1,90 €
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Foto 2 (hochformatig): Die Stones 
am 12.4.1964 in „Fairfield Halls 
Croydon“. Unten links leichte 

Bugspur. Sonst sehr gut.
Preis: 60,-- €

Rolling Stones 60er Jahre Orignalfotos 
Stammen aus der ehemaligen Sammlung eines Mega-Fans, der nur Originale in seinen Beständen hatte.

Foto 1 (quer): Ca. 18 x 24,5 cm mit zwei 
leichten Knickspuren. Sonst sehr gut 

erhalten. Band auf „Open-Air-Bühne“.
Preis: 45,-- €

Foto 8: Rolling Stones 
Pressefotoabzug mit 

aufgedrucktem Bandnamen. 
Die Stones auf Stahlrohrbetten 
sitzend und liegend. Ca. 18 x 24 

cm. Sehr gute Erhaltung. 
Preis: 45,-- €

Foto 9: Pressefotoabzug.
Im Hintergrund mehrere Schilder. 
Bandname auf Foto gedruckt. Ca. 

18 x 24 cm. Sehr guter Zustand. 
Preis: 45,-- €

Foto 10:  Pressefotoabzug.
Ganze Band in Anzügen. 

Hinweisnummer 5938. Bandname 
auf Foto gedruckt. Ca. 18 x 24 cm. 

Sehr guter Zustand. 
Preis: 45,-- €

Foto 12:  Keith Richards 
(wohl beim Schreiben eines 

Autogramms) und Charlie Watts 
im Hintergrund. Ca. 18 x 24 cm.  

Sehr schöne Erhaltung.
Preis: 45,-- €

Foto 14: Pressefotoabzug für den 
Express. Mick Jagger auf Holzbank 

mit Plastiktrinkbecher. Leichte 
Bugspuren. Ca. 20 x 18 cm.

Preis: 60,-- €

Foto 13: Keith Richards im Flugzeug
cockpit. Original Pressefotoabzug. 

Ca. 20 x 21,5 cm. Sehr gute Erhaltung. 
Preis: 65,-- €

Foto 16: Ganze Band. Jagger in 
einer Art Plüschfelljacke. Foto 

mit leichten Gebrauchsspuren.
Ca. 20 x 25,5 cm.  Preis: 55,-- €

Foto 15: Rolling Stones posieren 
für einen Pressefotografen. 

Original 60er Jahre Fotoabzug. An 
zwei Ecken mit leichten Knicken. 
Sonst sehr schön. Ca. 20 x 24 cm. 

Preis: 50,-- €
Foto 17: Charlie Watts im August 
1964. Original Pressefotoabzug.

Ca. 21,5 x 16,5 cm. Sehr gute 
Erhaltung. Preis: 45,-- €

Foto 19: Charlie Watts und 
Keith Richards mit weißem 

Briefumschlag. Original 
Pressefotoabzug der 60er 

Jahre. 23, 5 x 19,5 cm. Sehr gute 
Erhaltung. Preis: 55,-- €

Foto 18: Charlie Watts mit 
Tuschzeichnung. Original 

Pressefotoabzug. Ca. 20,5 x 25,5 
cm. An beiden oberen Ecken mit 

Knicken. Preis: 40,-- €

5er-Set original 60er Jahre  
Rolling Stones Fotodrucke.
Stammen aus der ehemaligen 

Sammlung eines Mega-Fans, der 
nur Originale in seinen Beständen 

hatte. Ca. 20 x 25,5 cm. Ein 
Exemplar mit einem Fleckchen. 

Sonst schön erhalten.
Alle zusammen nur 95,-- €

 
Buntes Allerlei 

Komplettserie des Hethke Verlages
Alle 64 Hefte der Serie. Statt 755,— 

Katalog bei uns nur 500,-- €

Original Donald Duck 
Papp-Leerkarton 

(60er Jahre) in Top-Erhaltung 
Super dekorativer kleiner 

Karton 14,5 x 9 x 8 cm.  
Tolles Teil!

Schnäppchenpreis: 7,90 €
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Extrem rarer Zack Club-Artikel.
Sehr schön erhalten.

Rot-Weiße  Schirmmütze für 150,-- €Fix & Foxi Sammelband M (selten)
Lupo mauert (rosa). Hier und da 
mit leichten Mängeln. Dennoch 

ungewöhnlich gut erhalten. Enthält die 
Ausgaben 493, 495 und 496. Zustand 2.

Preis: 80,-- €

Fix und Foxi Sammelband mit 
Leinenrücken 

und ohne extra Titellbildumschlag 
(Älteste Generation der Sammelbände)
Titelbild zeigt das Heft 158. Enthalten 

sind die Hefte 158-161. Mit Zustand 
2 von uns bewertet. Natürlich (wie 

immer) mit Remissionsecken. Extrem 
selten und selbst als 2er Zustand 

ungewöhnlich gut!
Preis: 180,-- €

Fix und Foxi Sammelband mit 
Leinenrücken 

und ohne extra Titellbildumschlag 
(Älteste Generation der Sammelbände)
Titelbild zeigt das Heft 235. Enthalten 
sind die Hefte 1235,237 und 242. Mit 

Zustand 2 von uns bewertet. Natürlich 
(wie immer) mit Remissionsecken. 

Extrem selten und selbst als 2er 
Zustand ungewöhnlich gut!

Preis: 180,-- € Fix & Foxi Beilagen-Set
Alle 6 Handpuppen (ohne Hefte) hier geich komplett. 

Die Handpuppen lagen den Heften stets gefaltet bei. Aufgrund der 
Empfindlichkeit des bedruckten Kunststoffs, sieht man auf diesen 

eigentlich immer leichte Spuren. Selbst dann, wenn diese eigentlich 
nicht benutzt wurden. Auch unser Set hat solche Spuren. 

Preis für alle 6 zusammen 750,-- €

Fix und Foxi 
Sammelband - J 

(Im Faltboot)
Beige - Mit den Nummern 

457, 456 und 449. Trotz der 
Bewertung 2-3, ein eigentlich 

recht schönes Exemplar.
Preis: 45,-- €

Fix und Foxi Sammelband
Lupo spielt Fußball 

(Österreich -Variante / lila)
Ungewöhnlich gut erhaltener 

Sammelband. Rückseitig ein kleiner 
Stempel eines österreichischen Zeitungs

vertriebs. Enthält die Nummern 381, 
383 und 384. Die Österreich-Varianten 

mit Schillingspreisangabe sind allesamt 
extrem rar. In solch prächtiger Erhaltung 

wie hier, kaum einmal zu finden!
Zustand: 1-2   ·   Preis: 220,-- €

Großes Fix & Foxi Romanheftpaket 
(Über 30 verschiedene Exemplare)

Alle Hefte aus diesem Paket haben im Inneren oder 
auf der Rückseite tolle Werbeanzeigen zur Fix und Foxi 

Serie. Die Zustände sind gut und mittel.
Nichts für Nullsammler! In dieser Menge absolut toll!

Preis: 39,-- €

Pabel Verlag Sammelbilderalbum 
mit wundervollen Fix & Foxi Illustrationen

Erstmalig in der Geschichte unserer Firma haben wir dieses 
tolle Hardcover Sammelbilderalbum im Angebot. Ergattert 

von einem Sammler der versucht hat dieses Album in absolut 
perfekter Erhaltung zu bekommen. Er hat immer wieder 

versucht sich zustandsmäßig zu verbessern. Deshalb hier trotz 
großer Seltenheit gleich mehrfach im Angebot! Es sind zwei 

Auflagen bekannt. Inhaltlich allerdings identisch. Bei unseren 
Nachforschungen zu diesem Album haben wir im gesamten 
Internet kein einziges Exemplar entdecken können, welches 

zum Verkauf stünde!!!!
		 Band 1 (Erstauflage)	 Z(2) 	 120,-- €
		 Band 1 (Zweitauflage)  	 Z (1-2)  	 120,-- €

Kauka Figur · Lupo 
Schön im Zustand. 

nur 1,90 €

Fix und Foxi Antecknadeln 
(Deutsche Version) in sehr guten Zuständen

 Zwei Super schöne Club-Nadeln mit nur ganz 
geringen Gebrauchsspuren.

Preis pro Stück 110,-- € oder im 2er Set für nur 180,-- €
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Polly 1&2
(1926 bis 1929) komplett

Übergroße Hardcover mit 
Schutzumschlägen.

Bücher selbst sind toll erhalten. 
Die Schutzumschläge haben 

leichte, aber keine richtig 
schlimmen Mängel.

ANGEBOTSPREIS für beide 
zusammen nur: 30,-- €

29 verschiedene Tarzan Hardcover 
in sehr guten Zuständen.

ANGEBOTSPAKET
Alle Büche stammen vom Hethke 

Verlag und haben keine nennenswerten 
Mängel. Dennoch „verschenken“ wir sie 

hier fast. Alles zusammen nur 149,-- €

Frankfurter Allgemeine 
& Der Stern

Hier nicht die eigentlichen 
Zeitschriften, sondern die losen 
Beilagenmagazine der Reihen.

14 Kilogramm (unzählige Ausgaben) des 
Frankfurter Allgemeine Magazins

im ANGEBOTSPAKET. Gute und sehr gute 
Zustände. Wir hatten keine Zeit

jedes Heft zu zählen. Es sind einfach zu 
viele. Set-Preis nur 39,-- €

50 Jahre das beste vom Stern
Ab Nummer 2 fast alles dabei. 

Natürlich auch die sehr interessanten 
50er Jahre. Insgesamt ca. 30 Exemplare.

Nur sehr gute Erhaltungen. 
Alles zusammen nur  20,-- €

Fat Freddys Kater 
Kleiner Hardcover vom 

Verlag 2001
Ein Underground-Klassiker 

zum Schnäppchenpreis.
Guter Gesamtzustand. 

Top Preis: Nur 8,90 €

Seltenes für günstig:
Wonder Woman

interpretive Essay
Hardcover mit Schutz
umschlag (englisch).  

Sehr gut erhalten.
Preis: 35,-- €

Little Orphan Annie 
(Englisch). Etwas größer 

als ein Taschenbuch. Dafür 
etwas dünner. 
Z(1) nur 7,-- €

Garfield, Snoopy und Mafalda
XL Leseset

Alles ehemalige Bücherei
ausgaben 10 Stück im Paket.
Deutliche Mängel natürlich. 

Preis: 15,-- €

          
Comicalben Lesepaket 

mit 20 verschiedenen 
Büchereiausgaben

Alle natürlich mit Mängeln. Dafür halt 
extrem günstig. Mit dabei: Gaston, 

Asterix, Jeff Jordan, Harry und Platte, 
Prinz Eisenherz, Marsupilami und mehr.  

Alles zusammen im Paket: 30,-- €

2,8 Kilogramm des Fan-Magazins 
„Szene Whatcher“
Neuwertig erhalten. 

Paketpreis: 25,-- €
11 alte Auktionskataloge 
aus dem Bereich Comic.

Sehr schöne Erhaltungen. 
Setpreis: 25,-- €

BILLIGER GEHTS NICHT MEHR!
Fuzz und Fizzbi 

Hardcover Z(0-1-) für nur 2,50 €
Flash Gorden 

(alte Ausgabe des Heyne) 
Z(0-2) für 4,90 €

Buntes Semic-
Kennenlernpaket 
mit 23 Comicalben

Gute Gebrauchtzustände. Keine 
doppelten Exemplare.

Von allen fünf Semic Alben-
Serien sind Ausgaben dabei.

Paketpreis: 49,-- €

Blitz der 
Zeitungsjunge (Hethke) 
Piccolo-Kennenlernpaket 

mit 10 verschiedenen 
Ausgaben. Alle sehr gut 

erhalten. 
Paketpreis: 4,90 €

Micky Maus Clubwimpel 
groß für 24,-- €

(Lieferung der Abbildung ähnlich!)

 
Nick (Lehning 1959-63)

28  	 Z(0-1-)	 90,-- €
31-34	 Z(0-1-)	 220,-- €
37  	 Z(0-1-)	 440,-- €
38-40	 Z(0-1-)	 150,-- €
41, 43, 47	 Z(0-1-)	 170,-- €
49  	 Z(0-1-)	 75,-- €
50, 53-55, 57-59	 Z(0-1-)	 50,-- €
56  	 Z(0-1-)	 60,-- €
60 	 Z(0-1-)	 70,-- €
88, 89, 99	 Z(top)	 70,-- €
67, 74, 80-82, 85,
90, 93, 96-97, 100	 Z(fast top)	 47,50
62-64, 66-74, 76, 79,
80, 81, 83-85, 87-92,
94-96, 100	 Z(0-1-)	 35,-- €
101, 102, 105-108	 Z(0-1-)	 30,-- €
113	 Z(0-1-)	 45,-- €
114	 Z(0-1-)	 80,-- €
115 	 Z(fast top)	 90,-- €
115, 116	 Z(0-1-)	 60,-- €
118	 Z(0-1-)	 80,-- €
119	 Z(0-1-)	 140,-- €

BSV Wiliams Hardcover Bücher
Comic Giganten (TRAUMZUSTÄNDE)

Egal was der Comicpreiskatalog zu diesen 
Büchern meint, wir sind der festen Über

zeugung, dass gerade die Pelefantausgaben 
in Top-Erhaltug echte Raritäten sind. Wann 
tauchen diese mal in neuwertiger Erhaltung 

auf? Eigentlich nie! 
	 Nr. 2 (Pelefant) 	Z(fast top)  	 100,-- €
	 Nr. 3 (Casper) 	 Z(0-1-)	 40,-- €
	 Nr. 4 (Elefant) 	 Z(fast top) 	 100,-- €
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Holzskulptur des in Vancouver 
geborenen Künstlers  

Hans-Peter Conen
Hans-Peter Conen wurde in der 
Kunstszene unter dem Namen 

Zoyt bekannt.
Unter diesem Namen findet 

man ihn auch bei Wikipedia. Er 
hatte zahlreiche Ausstellungen 
in Hamburg und war mit seinen 

Werken auch auf der Art Cologne 
in Köln präsent. Er provoziert 

den Betrachter mit übergroßen 
Geschlechsteilen oder fehlenden 

Extremitäten. Dieses Werk 
hier trägt den Titel: „Frau mit 

amputiertem Bein”. Farbig gefasst. 
In einer Gesamthöhe von 132 cm. 
Ein absoluter Blickfang. Natürlich 

ein Unikat. 
Preis bei uns nur 750,-- € 

inklusive Fracht.

70er Jahre Lagersystem für Langspielplatten
Mehr Retro geht kaum!

5er-Set Kunststoffschuber zur LP-Aufbewahrung. 
Keine Risse oder Ausbrüche. Kleine Aufkleber und 

etwas Restschmutz sollte aber vor dem Nutzen noch 
vom neuen Besitzer entfernt werden.  
Schnell gemacht! Ca. 32 x 32 x 15 cm.

Set-Preis: 24,-- €

Neonleuchte - Cocktails
 Ideal für die heimische Kellerbar. 
Wirkung live viel besser als es das 

Foto vermuten lässt. Wohnfertig in 
prima Erhaltung. Ca. 17 x 21 cm.

 Preis: 49,-- €

Neon-Leuchte - 
Rauchen verboten!

Tolles Teil in sehr schöner 
Erhaltung. Wohnfertig!

Höhe ca. 20 cm. 
Kracherpreis: 49,-- €

Neon-Leuchte Playboy-Hase
Für echte Fans des Herrenmagazins 

eigentlich unverzichtbar. Höhe ist 
ca. 40 cm. Wohnfertig. Wirkung live 

noch viel besser, als hier auf dem 
Bild. Prima erhalten. 

Preis: 99,-- €

Che: Ökonomie und 
neues Bewusstsein

(Rotbuch Nr.8 aus dem 
Klaus-Wagenbach-

Verlag 1969 
Z(1-)  ·  8,-- €

               
Original 50er/60er Jahre Flaschenkorb 

inklusive acht Milchflaschen (England)
Sehr dekorativ! Alter britischer Korb für das 

Tragen von 8 Milchglasflaschen. Acht Flaschen 
anbei. Fünf davon mit Werbeaufdruck. Alles in 
guter Gebrauchtqualität. Ca. 45 x 25 x 22 cm. 

Unterschiedliche Flaschengrößen. Keine 
Beschädigungen am Glas.

Komplettpreis: 125,-- €

Pinguin Eis
50er Jahre XXL Blechschild  

in Top-Erhaltung
Extrem dekoratives Schild, 

welches sich in wohl so jeder 
Küche ganz fantastisch machen 
würde. Mit ca. 75 x 53 cm, ist es 
imposant groß. Der Zustand ist 

eine kleineSensation!!!!
Preis: 420,-- €

 
Mili Eiskrem 

Blechschild aus der Zeit um 1958
Eine Farbexplosion an jeder 

Wand. Imposantes Blechschild 
in fantastischer Erhaltung. Ca. 

75 x 53 cm.  
Design für jedes Haus!

 Preis: 420,-- €

John F. Kennedy
 Große und extrem dekorative 

alte Gipsbüste
Fantastisches Teil des legendären 

US-Präsidenten. Nur leichte 
Mängel hier und da. Keine Risse 
oder echte Ausbrüche. Mit ca. 56 

cm stattlich groß.
Preis: 290,-- € 

Fernsehen + Film
Sehr, sehr seltenes Magazin, 
welches man kaum einmal 
irgendwo im Angebot sieht. 

(1970/1971)
Zu unserer großen Freude haben 

wir gleich 20 verschiedene 
Ausgaben dieser sehr seltenen 

Zeitschrift auftreiben können. Weil 
diese Reihe so selten ist, möchten 

wir unseren Bestand nicht 
auseinander reissen, sondern 

komplett verkaufen. Unser Paket 
enthält die Ausgaben 1970: 1-12 

und 1971: 1-9.
Alle Hefte mit nur sehr geringen 

Mängeln. Mit 4,50 Mark war diese 
Zeitschrift damals unfassbar teuer 

und ist sicherlich auch deshalb 
heute so rar.

Alles zusammen nur 490,-- €
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Komplettsatz der 18 „Stars im Stadion“ Hefte, 

die (ein Exemplar pro Heft natürlich nur) dem  
Micky Maus Heft 53 des Jahrgangs 1966 lose beilagen.

Jeder Micky Maus Ausgabe dieser Nummer lag ursprünglich 
mal eines dieser Hefte bei. Alle 18 verschiedenen Ausgaben zu 
ergattern ist extrem kniffelig, da einzelne Nummern super rar 
sind. Hier nun eine komplette Serie. Diese sogar noch mit den 

Mannschaftssammelbildern zum Klebealbum.  
Alle Zustand 0-1- und besser!

Preis: 1.000,-- €

 
Rasselbande Club-Artikel zu 

Schnäppchenpreisen
Rasselbande Set: Umschlag, Anschreiben, 

Mitgliedsausweis, Begrüßugskarte 
Uwe Seeler und Clubnadel mit 

Pappummantelung. 
Außer der Nadel selbst natürlich, ist alles 

gelocht worden. Wen dies nicht stört, kann 
hier ein echtes Schnäppchen machen. 

Preis: 55,-- €

Hansa Rundfahrten
Führer durch Hamburg 

Absolut seltenes Teil aus dem 
Jahr 1925

Ein Muss für jeden Hamburger 
Lokalpatrioten. Super schöne 
Informationen über Hamburg 

enthalten. Auch ein aufklappbarer 
Stadtplan ist integriert. 

Zustand 2   ·   Preis: 45,--  €

Hermann Portfolio B
Vier auf nur 50 Exemplare limitierte 

und signierte Drucke.
Prima im Zustand. Ca. 47 x 34,5cm

Set-Preis: 49,-- € 

 
Micky Maus Sonderheft 

(1951-55)
17	Micky /Goofy 	 Z(0-1-)	 120,-- €
21	Weihnachten für 
	 Kummersdorf 
	 (Barks)	 Z(0-1-)	 400,-- €
23	Donald (Barks) 	 Z(0-1-)	 200,-- €
25	Pluto	 Z(top)	 240,-- €
25	Pluto	 Z(0-1-)	 120,-- €
26	Kater Karlo (blau)	 Z(0-1-)	 130,-- €

Micky Maus Komplettsätze zu 
SCHNÄPPCHENPREISEN

Der Durchschnittszustand ist 2. 
Keine neuwertigen Ausgaben, aber 
auch nichts, was  wirklich schlimm 
beschädigt wäre. Vorrätig sind die 

Jahrgänge: 2005 - 2007. 
Preis pro Jahrgang NUR 29,-- €

 
Micky Maus 2/1951 

Absolutes PRACHTSTÜCK
Auf den ersten Blick denkt man, dass es sich hier wirklich 

um einen Top-Zustand handelt. Das Heft ist flach, hat 
keine rostigen Klammern und sitzt auch fest in diesen. 

Betrachtet man die Vorderseite ist einzig die Ecke 
unten links nicht absolut neuwertig. Nur zwei kleine 

unscheinbare Risse an der Unterkante der Rückseite (eine 
0,5 und einmal ca. 1cm) sorgen für eine Bewertung knapp 

schlechter als 1. Im Zustand 1 wäre unser Verkaufspreis 
ca. 3000,— Euro. Wer sparen und dennoch ein tolles Heft 
ergattern möchte, der hat jetzt hier eine super Chance.

Preis 1.500,-- €

 
Tollste Geschichten 
von Donald Duck 3

In druckfrischer Erhaltung sind diese Hefte 
extrem selten und recht teuer.

Das Heft hier erfüllt unsere strengen 
Richtlinen für die Bewertung Z(0-1-)leider 

nicht. Dennoch ist es eine überdurch
schnittlich gute Ausgabe, die in so mancher 

Sammlung große Freude auslösen wird! 
SONDERKURS: 99,-- €

Micky Maus 7/1984 
mit seltener Geha Beilage

Zustand: 0-1-. 
Preis: 125,-- € 

Zack, Zack, Zack – Bestell Dir 
schnell dies dicke Pack!
22 verschiedene Zack Alben im 
Zustand 2 und 3. Ein schöner 
Stapel. Großes Lesevergnügen für 
kleines Geld.
Preis: 20,-- €
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Pop-Art Comic in Hardcover
Barbarella (schwarzes Cover) 

für 20,-- €
Mit geringen Mängeln. 

Disco 45 Nummer 1
Original aus dem Jahr 1970 mit 

Jagger Cover
Magazinformat. Auf 

Zeitungspapier gedruckt. Ein 
Rätsel innen gelöst.

Deshalb mit Zustand 1-2 
bewertet. In Deutschland 

eigentlich nicht zu bekommen. 
Preis: 50,-- €

Musikmagazin/
Jugendzeitschrift Muttkrat 

Jahrgang 1 Heft 3 RARITÄT
Wurde in Kleinstauflage 

gedruckt und nur in der Region 
Jülich vertrieben. Absolut 

selten. Sehr gute Erhaltung. 
Preis: 50,-- €

Auch im Angebot: Heft 6/1966 im 
Zustand 0-1- für 50,-- €

Image Ausgabe 5 von 1969 
Magazin für Pop-Blues-Soul-

Jazz SELTEN
Sehr schön, aber nicht ganz 

perfekt erhalten. Eine strenge 
1-2 Bewertung unsererseits. 

Absolut rar und kaum zu finden. 
Preis: 60,-- €

Auch im Angebot Heft 6 und 8 
des Jahrgangs 1969

im Z(0-1-). Preis pro Heft 85,-- €

Jugend
Oldenburger Ausgabe 1 / 1968 
(Jugend- und Musikmagazin)
Wurde nur regional vertrieben. 

Auch deshalb extrem selten.
Zustand. 1-2   ·   Preis: 50,-- €

Tam-Tam 
Zeitschrift für Junge Leute in 

Oberfranken  
(ohne Jahresangabe)

Stammt aus den 60er oder 
frühen 70er Jahren. Nur 

regionaler Vertrieb. Selten!
Z(0-1-)   ·   Preis: 50,-- €Pop-Scene

Bremens grosse Jugendzeitschrift 
RARITÄTEN

Hier drei dieser unfassbar seltenen 
Ausgaben im Paket.

Heft 1/1967 und die Hefte 1 & 2 von 1968. 
Ob es überhaupt mehr als diese

drei Ausgaben gegeben hat, ist fraglich. 
Nur regionaler Vertrieb. Alle Hefte

befinden sich in ungewöhnlich guten 
Zustand. Streng bewertet mit Z(1/1-)

Sehr professionelle Aufmachung! 
Komplett: 200,-- €

Rock'n Roll Color Book 
(RARITÄT)

Lustiges Ringbuch. Man 
konnte hier diversen Pop-Stars 

lustige Klamotten anziehen 
oder Männer zu Frauen 

machen. Buch ist gut, hat aber 
Gebrauchsspuren. 

Seltenes Stück. Preis: 60,-- € Musikmarkt Heft 12/1964
Magazin der Plattenindustrie. 

2er-Zustand.
Preis: 20,-- €

Hit - Internationales Magazin für 
moderne junge Leute 

(Erschien von 1968 bis 1970)
Jahrgang 1968:

4 (erstes Heft der Serie) 	 Z(2) 	 55,-- €
5, 6, 10 	 Z(2) 	 35,-- €
7, 9	 Z(0-1-) 	 60,-- €
7, 8, 12 	 Z(1-2)	 45,-- € 

Diverse Hefte der weiteren Jahrgänge im 
Innenteil bei Zeitschriften unter H wie Hit. 

Pardon
Original Sammelmappe mit den Heften 1-4 
von 1962  und den Ausgaben 1-11 von 1963. 

Alle Hefte sehr gut im Zustand.
In Teilen mit Beilagen wie das Extraheft zur 1.

Set-Preis: 99,-- €

Dan Dare 
(dicke englische Alben) 

1 & 2 komplett. Zustand 1. 
Set-Preis: 15,--€

Federico Fellini
Bildband über 

seine Filme
Sehr gute Erhaltung 

Preis: 15,-- €
Couleur Directe 

Dreisprachiger Sekundär-HC 
über die Meisterweke des 

französischen Comics
 Z(1) für 14,-- € oder  

Z(2) für 7,-- €
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Herr und Frau Mecki
Seltene Porzellanfiguren der Marke Gräfenthal

Beide Figuren sind aus sehr hochwertigen 
Porzellan gefertigt worden. Dies wohl Ende der 

50er Jahre. Mit je 18,5 cm herrlich groß und 
dekorativ. Wir hatten in den vergangenen knapp 
30 Jahren wirklich schon sehr viele „Igel-Artikel“ 

im Angebot, diese Kracherfiguren allerdings 
nicht. Natürlich nur 1x vorrätig. Top-Erhaltung!

Preis für beide Figuren zusammen: 400,-- €

Alte britische Keksblechdose 
der Marke Thomas Adams. (1930/1950)

Deckelabbildung mit Patina. Seitliche 
Randabbildungen sehr schön erhalten 

geblieben. Auch der Bodentext ist gut zu lesen.  
Ca. 7 x 25 x 16 cm.

Preis: 45,-- €

Großes Ehapa - Kennenlernpaket
mit 35 verschiedenen Alben

Hier kann so ziemlich alles mit dabei sein. 
Klar ist nur, dass alle Alben aus dem Ehapa 
Verlag stammen. Die Alben haben leichte 

und mittlere Mängel. Eigentlich ist der Preis 
natürlich viel zu günstig, aber wir brauchen 
wirklich Platz in unseren Lagern, denn auch 

in 2022 haben wir wieder viel vor.
PAKETPREIS NUR 29,-- €

Lieferung ist der Abbildung ähnlich. 

 
Asterix und Oblix Figuren 

in Blisterverpackung mit Textschild.
Traumhaft schöne Figuren, die samt Schild 
ca. 20 cm hoch sind. Sicherlich schon bald 

wieder vergriffen.  
Aktuell bei uns je 49,90 €

Obelix: Ja, ich schmolle. Na und!?
Asterix: Ich bin stinksauer!? 

Gaston Figuren 
in Blisterverpackung mit Textschild.

Traumhaft schöne Figuren, die samt Schild ca. 
20 cm hoch sind.

Sicherlich schon bald wieder vergriffen. 
Aktuell bei uns je 49,90 €

Variante 1: Ich brauche nur 10 Minuten zu schlafen…
Variante 2: Was denn?!

Variante 3: Mir reicht es jetzt mit der Schufterei

Bilderbuch mit zwei lustigen 
Versgeschichten (Vorkrieg)
Enthält Die Vogelhochzeit und 

Peters Reise.
Mittlere Erhaltung. 12,-- €

Hör Zu - Ankündigungsplakat
mit herrlichem Mecki-Motiv

Tolles Plakat in ungewöhnlicher Art. Mittig 
gefaltet. Ansonsten sehr schön im Zustand.  

Ca. 52 x 34 cm.    ·    Preis: 100,-- € 

 

Traumankauf!!!
Wie oft fehlen bei alten Autospielen die passenden Fahrzeuge?
Fast immer ist hier die Antwort. Wir haben nun Originalfiguren  

aus der Zeit um 1955 für Euch aufgetrieben, die wir hier in kleinen 
4er-Sätzen anbieten.

Zum Ergänzen, oder Sammeln. Ca. 3 cm
- 4er Set Tankwagen Badford 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set VW Käfer 	 (4 variierende Farben)  	für 12,90 €
- 4er Set DKW Pritschenwagen 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set Porsche 356 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set MG 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set Mercedes 300 S Cabrio 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set BMW V8 3200 super 	 (4 variierende Farben) 	für 12,90 €
- 4er Set Austin Healey 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set Jaguar XK 120 	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set Opel Olympia Kombi  	 (2x weiß & 2x grün) 	 für   9,90 €
- 4er Set MG Coupe 	 (4 variierende Farben) 	für 12,90 €
- 4er Set Amerikanischer 2-Sitzer	 (4 variierende Farben) 	für 12,90 €

Kinder haben Sternchen gern - 
Sternchen ist das Kind des Stern!
Zu den Sternchen Beilagenheftchen  
gab es auch „Club-Material“. Unter 

anderem diese kleinen Späher-Ausgaben. 
Wir bieten hier gleich diverse Hefte an: 

Nr.3 Kunst und Geschichte 	 Z(0-1-) 	30,-- €
Nr.9 Das Rad 	 Z(0-1-) 	45,-- €
Nr.10 Bäume und Sträucher 	Z(0-1-) 	30,-- €
Nr.12 Werkzeuge 	 Z(2) 	 15,-- €

Jung Peters kühne 
Abenteuer 

Sehr seltener Kleinband 
(50er Jahre) Nie zuvor 

gesehen. Mischung aus 
Comic und Bilderbuch. 
Leider mit deutlichen 

Mängeln. 
Z(3)   ·   Preis: 18,-- €

Hausbücherei der frischen Resi
Romanheftpaket der legendären 

Vorkriegsserien
Paket 1: 90 verschiedene Hefte im 
Durchschnittszustand 1/1-2 zum 

Sparpreis von 99,-- €
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LORENZO MATTOTI - 
Metamorphosen

Hardcover der Edition Kunst de 
Comics. Sehr gut im Zustand: 

Preis: 15,-- €

4er Set-alter Cartoon-Bücher: 
3x guter und einmal mittlerer Zustand.

Klein Erna (Hamburger Geschichten), die 
Frau in der Weltgeschichte, Mit vorzüglicher 
Hochachtung und Zeichner machen Witze 2.

Paketpreis: 12,--  €
 

Kunststoff Kinderflipper
(Wohl 70er Jahre) Moto-Cross
Sehr schöner Flipper, den man 

durch das Hinzufügen einer 
oder mehrerer Murmeln „zum 

Leben erwecken kann“.
Nur hier und da mit zwei-drei 

Kratzern. Sonst prima.
Ca. 65 x 35 cm. 

Preis: 35,-- € 

Dan Cooper Nummer 1 
mit originalverpackter Bausatzbeilage
Die Beilage macht hier die Seltenheit! 

Jetzt zuschlagen.
Preis für ein sehr gutes Exemplar 150,-- €

Bund der 8
Komplettserie mit den 

Ausgaben 1-5 
Durchschnittszustand ist 
1-2. Der Preis ein kleines 

Schnäppchen.
150,-- €

Felix Beilagenzettel 
mit Hinweis auf BESSY aus 

Heft 173 oder 182
Traumhaft erhaltener und 

sehr rarer Beilagenzettel, der 
nicht nur Felix-, sondern auch 
Bessy-Fans begeistern sollte. 

Druckfrisch! Ca. DIN A5.
Preis: 120,-- €

Disney Classics
Luxusumschlag mit 
spannender Füllung 
Enthält hochwertige 
Reprodrucke zu alten 

Disney Filmen.
Preis: 45,-- €

BSV - Williams Postkartenkalender des 
Jahres 1976 

Seltener als jedes Heft dieser Serien, sind 
diese Jahreskalender.

Mit etwas Glück und viel Geduld, lässt sich der 
Tarzankalender mal irgendwo ergattern. Diese 
Chance besteht bei dem Dick & Doof Kalender 

eigentlich nicht. Diesen haben wir schon 20 
Jahre nirgends mehr gesehen. Beide Kalender 
sind traumhaft erhalten und echte Raritäten!

Tarzan (Traumzustand):                  220,-- €   
Dick und Doof (Traumzustand):   320,-- €

Set -  Set - Set =  
Nett - nett - nett!!!

Testpilot Speedy 1-27 
komplett (Nachdruck)

Z(01-) für 59,-- €

 
Micky Vision Alte Serie 1968

4, 17, 18, 21, 26, 29, 32	 Z(top)	 110,-- €
14, 15, 18, 22, 25, 33-36	 Z(fast top)	 80,-- €
2-4, 6, 7, 10-16, 18-20, 22-26,
27, 29-34, 36-38, 40-44, 46, 
47, 50-52	 Z(0-1-)	 55,-- €
12, 15-17, 19, 21, 24, 31, 
36-38, 43, 44, 49, 50	 Z(1-2)	 27,-- €

Mehr tolle Micky Vision findet Ihr im
Innenteil bei den Großbänden unter M

Originalverpacktes 
Kinderspielzeug - 

Schiedsrichter-Set 
(Um 1978)

Firma Esco. Gelbe und 
rote Karte, Pfeife und 

Uhr. Selten, da noch nie 
geöffnet worden.

Preis: 30,--  €

Captain Micky 
Piccolo

Kennenlernpaket 
mit 5 verschiedenen 
Ausgaben. Alle sehr 

gut erhalten. 
Paketpreis: 2,90 €

ANGEBOT - ANGEBOT - ANGEBOT
Sun Koh Paket zum KENNENLERNEN. 

37 Hefte aus dem Planet Verlag.
Alles Hefte aus dem Nummernbereich 10 bis 79.Im Zustand(2). 

Statt 222,— Euro Katalogwert bei uns zum Kracherkurs 
von nur 99,-- €

Viel zum Lesen für wenig Geld - 
Vom besten Comicshop der Welt
Bild Comic Bibliothek 1-12 komplett 

in ganz hervorragnder Qualität.
Preis: Nur 35,-- €

Das Feuerzeug
Seltenes Kinder-Pop-Up-Buch 

(Carlsen/Artia) 1964
Außer sehr leichten Abschabun
gen an den Kanten gibt es kaum 

etwas zum Meckern. 
Zustand: 1-2   ·   Preis: 20,-- €
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Carlsen Verlag XL - 
Sonderangebotspaket für 

SCHNÄPPCHENJÄGER
30 verschiedene Alben (der 

Abbildung ähnlich) in guten und 
ordentlichen Gebrauchtzutsänden. 

Kein Zustandsschrott!!! Anfang 
Januar müssen wir wieder eine 
Inventur machen. Unsere Über
bestände sollen deshalb schnell 
und günstig in Sammlerhände. 
Der ganze riesen Haufen kostet  

nur 44,-- €

5er Kinderbuchpaket
Gute und sehr gute Zustände.

Preis: 20,-- € Großes 8er-Set 
(Delphin und Unipart Verlag) 

Disney BiIderbücher 
(der Abbildung ähnlich) 
ordentliche Gebraucht

zustände.
Setpreis: 18,-- €

Ingold Piccolo 
5er-ANGEBOTSPAKET 

zum Kennenlernen. KEINE 
doppelten Exemplare!

Setpreis nur 2,90 €

10 Disney Pocket 
Taschenbücher (alt), 13 x 

Donald Comics & Mehr
 und drei dicke Big Fun in 

einem AKTIONSPAKET. 
Gute und mittlere Zustände.  
Lesespaß XL für NUR 15,-- €

Flash Gordon 1 & 2 
(Große Hardcover mit 

Schutzumschlag).
Nicht neuwertig, aber 

dennoch sehr, sehr schöne 
Erhaltungen. 

Set-Preis nur 33,-- €

Zeppelin - Minipaket
 mit toller alter Broschüre und  

6 originalen Postkarten
6 toll erhaltene (ungelaufen) 

Postkarten des Deutschen 
Luftflotten Vereins.

Das die Ausgabe „Luftschiffe“ 
aus der Reihe „Volksbücher der 
Technik“. Alle natürlich aus der 

Vorkriegszeit. 
Broschüre Z (2). Postkarten Z(1).

Set-Preis: 60,--  €

JUPITER VERLAG
Zwei tolle ROMANSERIEN

 mit Kohlhoff Covern
Robin Hood 1-8 komplett. 

Bis auf Band 1 alle mit fehlender Remi-
Ecke. Sonst super schöne Erhaltungen.

Setpreis: 75,-- €
Klaus Störtebeker 2-8 

in einem Paket. Nummern alle mit 
fehlender Remi-Ecke. Sonst toll erhalten. 

Paketkurs: 49,-- €

Unsere goldenen 80er Jahre
Dicker fetter Cartoonband 

von Diogenes. Hardcover plus 
Schutzumschlag. 

Z(1)   ·    10,-- €
Der gute Kamerad

Jahrgangsband Nr. 23 in 
Originalbildung und sehr 

schönem Zustand. 
Preis: 25,-- €

Etwas von den Wurzelkindern
Softcover Bilderbuch.

Sehr schöne Erhaltung. 
Preis: 8,-- €

Durchs ganze Jahr 
Hardcover-Bilderbuch des 

Hebel Verlages.
Gleicher Zeichner wie die sehr 
ähnlichen und teuren Panda 

Comics des Verlages. 
Z(1)   ·   Preis: 20,-- €

Der Sheriff - Recht und Gesetz 
im Wilden Westen

Hardcover. Sehr gut erhalten.
Preis: 8,-- €

Humor Lachen Heiterkeit
HC mit Schutzumschlag 

Buch hat Mängel.
Preis: 5,-- €

 
Yabu Großband 

Nachdruckserie 1-64 
komplett (CCH)

Alles zusammen zum 
SCHNAPPERPREIS  
VON NUR 100,-- €

	                     
Original Barbie Armbanduhr 

in ungeöffneter Originalverpackung
Uhr stammt aus dem Jahr 1986 und 
ist in dieser neuwertigen Erhaltung 
einfach nur selten und toll zugleich. 

Preis: 45,-- €

Große Buch der Indianer 
(Hardcover / Koch Verlag) 

Z(1) für 10,-- €
Der Wilde Westen

Cowboys Trapper Pioniere
Hardcover Bildband. 

Z(1) für 10,-- €

Sammelbilderalbum 
Bundesliga 1968/1969 

(Bergmann)
Dieses Album ist generell eigentlich 

eine Fehlproduktion. Bei der 
Herstellung wurde damals nicht 

daran gedacht, dass das Album durch 
das Einkleben der über 300 Bilder 
extrem dick wird. Die Verarbeitung 
hätte so gut sein müssen, dass der 

Buchblock das Heft auch gefüllt 
noch zusammenhält. War und ist sie 
aber nicht. Aus diesem Grund sind 

mittlerweile 99% dieser Alben mehr 
oder weniger auseinandergebrochen 

oder sogar lose Blattsammlungen. 
HIER NUN MAL EINE AUSNAHME! 

Bestes Exemplar, das wir je zu 
Gesicht bekommen haben. Alles fest, 
kompackt un ordentlich. Durch diese 

tolle Erhaltung eine feine Rarität: 
Preis: 200,-- €

Sammelbilderalbum 
Argentina 1978 (Bergmann)
Zustand ist fast neuwertig. 

Leider fehlen ca. 50% der Bilder.
Preis: 25,-- €

Dennis the Menace 
(Dennis der Fernsehlausbub)

6 englische 60er Jahre Hefte im 
Paket. Alle sehr schön erhalten. 

Preis: 20,-- €
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Bessy (Bastei 1965-85)

8, 9, 10	 Z(0-1-)	 450,-- €
8, 9	 Z(1-2)	 180,-- €
13, 14, 19, 20 	 Z(0-1-)	 350,-- €
12, 15, 17	 Z(1-2)	 130,-- €
23		 Z(0-1-)	 250,-- €
25, 28	 Z(0-1-)	 200,-- €
30		 Z(0-1-)	 190,--
37		 Z(0-1-)	 170,--
54, 55, 57	 Z(0-1-)	 120,-- €
67 + Poster	 Z(0-1-)	 200,-- €
63, 74, 75	 Z(0-1-)	 90,-- €
83, 84, 89-93, 95,
98, 100	 Z(0-1-)	 80,-- €

WEITERE TOLLE NUMMERN IM INNENTEIL!

Batman und Robin
EINZELHEFT 

von extremer Seltenheit 
Gedruckt als Werbeheft zum 
Film von 1965. Wurde nur in 

München verteilt. Eines von nur 
zwei uns bekannten Exem

plaren. Mittig gefaltet.
Ansonsten Zustand 0-1-. 

Preis: 3.500,-- €

 
Tim und Struppi 

(2. Auflage, 1969-75)
	1 König Ottokar	 Z(fast top)	 180,--€ 
	1 König Ottokar 	 Z(0-1-)	 120,--€
	2 Krabbe mit den 
	   goldenen Scheren 	Z(fast top)	 180,-- €
	2 Krabbe mit den 
    goldenen Scheren	Z(0-1-)	 120,-- €
	3 In Tibet	 Z(0-1-)	 120,-- €
	4 Reiseziel Mond	 Z(0-1-)	 120,-- €
	6 Im Reiche des 
    schwarzen Goldes	Z(0-1-)	 150,-- €
	8 Fall Bienlein	 Z(fast top)	 180,-- €
	8 Fall Bienlein	 Z(0-1-)	 120,-- €

Superman Fans aufgepasst! 
Absolute Raritäten hier im Angebot:

Fast immer fehlen bei den Supermanausgaben 
des Jahrgangs 1970 die Leuchtbilder auf der 

Heftrückseite. Diese haben wir nun einzeln für 
Euch, damit Ihr sie mit einem Hauch Kleber wieder 

dort anbringen könnt, wo diese hingehören.
- Superman (Orange). 

Passend zu Heft 9/1970 im 
Z(0-1-) für 250,-- €
- Supergirl (Gelb). 

Passen zu Heft 10/1970 im 
Z(0-1-) für 250,-- €

Vergriffene Originalkalender 
von Klaus Dill

Unter anderem mit wundervollen Bessy 
Motiven. Je 45 x 33 cm. Alle sehr gut im 

Zustand.
Jahrgänge 2006,2007 und 2008. 

Preis pro Stück 45,-- €

Comicalben Lesepaket 
mit 16 ehemaligen Büchereiausgaben

Natürlich mit deutlichen Gebrauchs
spuren. Mit dabei: Minimenschen, Billy 

the cat, Kid Paddle, Leonardo und mehr. 
Alle im Paket für nur 25,-- €

Playboy Playmate Calendar 
aus dem Jahr 1968

Englischsprachiger Kalender, der sogar 
noch in seinem gelben Schutzumschlag 

daher kommt. Dieser mit auch nur 
leichten Mängeln. Kalender selbst ist 

fantastisch erhalten geblieben.
Wir hatten diesen Kaleneder bislang 

noch nie im Angebot.
Etwas  größer als DIN A4. Zustand: 0-1-   

·   Preis: 75,-- €
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Felix der Kater 
Album mit extrem alten Storys

Guter Gesamtzustand. 
Top Preis: Nur 6,90 €

Wohl das seltenste Teil der 
letzten 20 Jahre

Billy Jenkins Werbeplakat 
für seine eigenen 

Rauchfeuerpatronen
Uns ist kein weiteres Exemplar 

bekannt. Absolutes Unikat. 
Höchst dekorativ. 

  Leider mit zahlreichen Mängeln 
wie Knicken und Rissen. Diese 

in größerer Anzahl. Es empfiehlt 
sich, dieses Plakat auf Leinen 

aufziehen zu lassen. Der optische 
Eindruck würde sich quasi sofort 

um Klassen verbessern.
Die Farben sind wundervoll 

erhalten geblieben. Die kleinen 
Tesastückchen entfernt, 

aufgezogen und dann gerahmt 
und hinter Glas, eine museales  

Exponat der Meisterklasse. 
Ca 100 x 36 cm

Preis: 1.800,-- €

Drei wundervolle historische Theaterplakate im Comicstil (Unikate)
Alle gemalt von G. Eiermann. Hier keine Drucke, sondern handgemalten Originale.

Oben und unten mit Holzleisten die das Aufhängen erleichtern. Alle signiert bzw. monogrammiert.
Mit ca. je 98 x 77,5 cm stattlich groß und gigantisch dekorativ.  

Wir denken alles knapp 100 Jahre alt. Gut, aber natürlich nicht neuwertig erhalten.
- Gedichte und Wortgemälde für 95,-- €

- der kleine Cohn für 115,-- €
- Signorina Kila für 60,-- €

Rauchsignale & Schatulle 
Kennenlernpaket mit insgesamt 

9 Heften und Beilagen.
Viel zum Thema Karl May. 

SET-PREIS: 15,-- €

50er Jahre Werbepappe für  
Heiku Schonbezüge.

Figur erinnert stark an die DarBOHNE.
Ca. 41 x 29 cm. Oben rechts minimal bestossen.

Sonst wie neu: 180,-- €

minus 33 % Rabatt

Tom und Fred 
1 bis 85 komplett plus Sonderband 1 und  

Heft 30 & 32 als Variantcover,  
sowie Weisser Medizinmann 1 & 2.

Alles ohne echte Mängel. 
Komplettsatz in der Normalversion         NUR 222,-- €
Komplettsatz in der Limitierten Version NUR 555,-- € 

Terra Sonderbände im 
KOMPLETTSATZPAKET

Die Hefte 1-99 alle mit dabei. 
Durchschnittszustand ist 2.

Preis: 249,-- €

Privat - Herrenmagazin 
(Ähnlich dem Playboy)

Bis vor wenigen Wochen war uns 
diesen Herrenmagazin gänzlich 
unbekannt. Durchforstet man 

mometan das Internet, wird nicht ein 
einziegs Exemplar irgendwo zum Kauf 

angeboten. Wir denken, dass es nur 
im Grenzgebiet Deutschland/Schweiz 

vertrieben wurde. Dies in Kleinstauflage. 
1 	 Z(2) 	 50,-- € 
2 mit Ursula Andress 	 Z(0-1-) 	 80,-- € 
     und Julie Christie 	  

8 mit großem Beatles Bericht 	Z(2) 	 50,-- € 

Original 50er Jahre Vidor Pin-Up 
Plakat mit Metallschienen RARITÄT

Sehr schönes und ganz, ganz 
dekoratives Pin-Up-Plakat. Ca. 

46 x 35,5 cm. Beschichtetes und 
herrlich glänzendes Papier. Keine 

nennenswerten Mängel. Wirbt für die 
Batterien der Marke Vidor. 

Preis: 290,-- €


